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EEGUJABB ESEMÉNYEK
Szlovákia bizonytalan jövíijérfil feltűnő cikket irt

egy belgrádi újság
Aiig nmük el egy nap, ami va­

lami különös hirt ne hozna Szlová­
kiából és ezek között számos esetben 
kapunk értesítést a magyarok üldözé­
séről. Eszterházy János gróf, a Szlo­
vákiában élő magyarság (fezére ép­
pen most mondott nagy beszédet a ma­
gyarok sérelmeiről. Nem érdektelen te­
hát, ha elolvassuk a szlovák helyzetről 
való véleményét egyik legnagyobb bek 
grádi lapnak;

., . ‘V bet «Tani Pravdo rendkívül' Őé­
rte kés Ciliket kotor* a szlovákiai" Viszo­
nyokról. A Pravda pozsonyi tudósító­
ja azt írja, hogy Szlovákiában nagyon 
nehezen halad az ország belső rende­
zése és kiépítése. Az országban meg 
igen sok kérdés nincs elintézve. így 
elsősorban megoldatlan a magyar Ki­
sebbség ügye.

A szlovákiai magyar kisebbség 
még nem a dta fel a reményt, hogy 
Szlovákia visszakerül Magyarország­
hoz. Ez különösen Pozsonyra vonatko­
zik. Szlovákia többi vidékére vonat­
kozólag a magyar törekvések jóval " 
enyhébbek. A pozsonyi magyarság1 
ilyen irányú mozgalma annál is jelen­
tősebb, mert a pozsonyi szlovákok és 
zsidók is támogatják, akik szívesen 
vennék Pozsony Vidékének Magyaror­
szághoz való csatolását. A pozsonyiak 
ugyanis elvesztették környéküket, a- 
melyből éltek.

Szlovákiában nagy a bizonytalan­
ság az ország sorsa tekintetében, mert

. Határőrök gyilkos harca a görög- 
bolgár határon

A bolgár-görög határon véres ösz- 
szeütközés volt, amelyben 14 határőrt 
megöltek és ugyanannyit megsebesí­
tettek. Úgy szólnak a jelentések, hogy 
egy bolgár határőrségi különít­
mény megtámadott egy görög határőr 
helyet, sűrűn tüzelt rá és a tűzharcban, 
egy görög határőrségi őrnagy és há­
rom görög határőrségi közlegény el­
esett, öt görög katona pedig megsebe­
sült. A megtámadott őrség segítséget 
kapott, mire megtámadta a bolgár ha­
tárőröket, akik közül 10 bolgár határ­
őrt megölt és kilencet megsebesített. 
Jóllehet a bolgár lapok nem adtak hírt 
a bolgárok lemészárlásáról, a hír mind­
azonáltal elterjedt a lakosság körében 
és felháborodást keltett. Hire jár, 
hogy a bolgár külügyminiszter ezzel 
kapcsolatban nyilatkozatot tesz a sajtó 
számára.

Nagy vesztegetési botrány pattant ki 
Amerikában

Dewey newyorki államügyész 
nagyszabású megvesztegetési botrány­
nak jutott nyomára. A munkásbaleset- 
bizto-sító állami hatóságok kára több 
mint három millió dollár. Malone, a 
biztossító hatóságok ellenőre bevallót- 
ta, hogy az egyik cégtől nagyobb ösz- 
szeget fogadott el, ezenkívül Öt revizor­
társát szintén megvesztegettek. Ezek a 
revizorok a munkaadóktól évenkénti 
700 ezer dollárig terjedő összeget is 
kaptak, hogy a munkaadók bér-listá­
ját, amely után kellett fizetni a baleset- 
biztosítást alacsonyabban állítsák ki. 50 
munkaadó aki ezekkel a revizorokkal;

azt tartják, Olaszország támogatná Ma-: 
gyarországot, ha Magyarország Po­
zsonyt, vagy egész Szlovákiát kémé. 
Ezt a bizonytalanságot még csak nő' 
véli, hogy Szlovákiának nincs erős had­
serege, amely külső támadás esetén vé­
delmezhetné. Amellett a szlovákok kö­
zött is különféle áramlatok tapasztalhat 
tők , '

Három fontos probléma osztja meg 
a szlovákokat. Az első a gazdasági'kér- 
dés. Sokan azt tartják, hogy Szlovákia 
ma gazdaságilag életképtelen. A má­
sik vitás ügy a külpolitika. A szlo­
vákok egy része azt tartja, hogy a len-3 
gyei-német vita nem érinti Szlovákiát, 
Mások viszont rámutatnak arra, hogy 
úgy lengyel, mint német részről' állan­
dóan emlegetik Szlovákiát is, tehát va­
lószínű; hogy a danzigV kérdés elinté­
zése Szlovákia jövőjére is befolyással 
lesz.

A harmadik kérdés a kisebbségek 
ügye. Sokan azt tartják, hogy az elin­
tézetlen kisebbségi kérdés egyszer még 
nagy veszélybe sodorja Szlovákiát. 
Szlovákia emiatt újra nemzetközi össze­
tűzés központjába juthat, ahonnan 
majd megtépázva kerülne ki, vagy pe­
dig teljesen valamely szomszéd állam­
hoz csatolnák. Ebben a tekintetben fő- 
kéjben Magyarországot emlegetik. Sem-» 
miféle terv sincs a szlovákiai kisebb­
ségek ügyének rendezésére, bár a kér­
dés egyre égetőbbe válik.

törvényellenesen összejátszott, szintéül, 
beismerő vallomást tett.

Holnap megindul az olasz-bolgár 
repülőszolgálat

Május iő-én megindul a légiszol­
gálat Olaszország és Bulgária között. 
A repülőgépek mindkét irányban he­
tenként háromszor közlekednek a róma 
- brindisi - tirana - szalomkf .szófiai útvo­
nalon.
200 emberrel elsüllyedt egy orosz hajó

A szovjetorosz hatóságok cáfolata 
ellenére Oslóban több jelből azt kö­
vetkeztetik, hogy az »Urge« nevű szov­
jetorosz parti őrhajó 200 főnyi személy­
zetével elsüllyedt és egész legénysége a 
tengerbe veszett. Három vitorlásnajó 
érkezett Oslóba a Fehér-tengerről:, 
amelyeknek személyzete hajóroncsokat 
látott a viz felszínén és kifogta a ten­
gerből öt orosz haditengerész holttes­
tét. Ezeket a holttesteket egy norvég 
vitorláshajó vette fel és később átadta 
egy szovjetorosz torpedónaszád sze­
mélyzetének.

japán repülőtámadás ezer halottal
Kínai jelentések szerint a japán 

repülőtámadás áldozatainak száma ez- 
alkalommal elérte az ezret. Huszonhét 
japán repülőgép jelent meg Slang-keh 
városa fölött, ahol a kínai menekültek 
tábora van é»' bombákat dobott le. Itt 
a halottak számát még nem lehetett 
megállapítani. A kinai elhárító ágyuk 
három japán repülőgépet lelőttek. 
Létrejött a francia—török egyezmény

Angol lapok értesülése szerint 
Franciaország és Törökország megál­
lapodott abban, hogy támadás esetén 
egymásnak kölcsönös segítséget nyújt.

Anyák napja
van ma. ünnep van ma. A legszebb! 
ünnep. A legkótelezőbb ünnep. A leg' 
emberibb ünnep; az édesanyák napja* 
A lelkünk megtelik valami csodálato­
san magasztos érzéssel, a szivünk dob- 
banássának ritmusa ütemesebbé válik; 
szemünkben kigyul egy láng, ajakun-' 
kon megremeg a szó... nem tudunk 
beszélni: ez a szent némaság tudja csald 
kifejezni mindazt az érzést, mindazt a 
tiszteletet, hálát, szeretet, ragaszkodást! 
és mindent-mindent, amire a beszélő 
ajak még nem tudott szót találni, d» 
ami bennünk él, amikor az édesanyát 
ünnepeljük

Mikor az Isten a világot megte­
remtette és a férfi mellé állította a 
nőt, a legszentebb fogalmat teremtette 
meg, a legszentebb fogalomnak adott 
élő formát; a családnak. Mert a családi 
nem emberek által életre hívott intéz­
mény : annak létrejöttén az Ur mun­
kálkodott, hogy az ember emberré vál­
jon és betölthesse azt a hivatást, ame­
lyet az isteni szándék neki adott. A! 
család az a sejt, amelyből felépül, ame­
lyen alapszik az emberi társadalom, a 
nemzet, a világ. A család az a mag, 
amelyből kikelt és megnőtt az embe­
riség, hogy kultúrát és életet hozzon a 
Föld minden részeibe, hogy történel­
met teremtsen, amely ott indult el a 
teremtés szent hajdaiíkorában s mely­
nek talán nem is lészen enyészete soha.

A család... Szent fogalom és 
szent valóság. Létét a szeretet adja, 
amely együvé hozza a férfit és a nőt, 
vigyék tovább az élet megmaradását az 
utódokban, a gyermekekben ... Nincs 
szentebb kötés, mint a család megal­
kotása és nincs szentebb, örökösebb és 
magasztosabb kötelesség, mint teljes­
sé tenni* a családot az utódokban, a 
gyermekekben. £s nincs nagyobb ál­
dás a családot alkotó férfira és nőre, 
mint szeretetüknek záloga, megtestesü­
lése: a gyermek, a gyermekek ... És 
míg a családban a férfinak adatott az 
a kötelesség, hogy erős karjává r és 
eszével, munkájával és verejtékével 
gondoskodjék árról, hogy a család­
nak meglegyen az otthona, a minden­
napi kenyere, az élete és boldogulása, 
addig az anyának adatott a szeretet, a 
gyöngédség és önfeláldozás, hogy a 
boldogság örömét varázsolja a csalá­
di otthonba, nevelje és tanítsa a gyer­
meket, szeretetévef beleoltsa a köteles­
ségtudást, a jóságot, gyöngédségével 
letörölje a könnyeket, enyhítse a sebe­
ket és önfeláldozásával megtartsa,, 
megvédje a hajlékot, a gyermeket, ne­
ki adjon mindent, ami szivében és ke­
zében kincs, vagyon s ha tán a hálát­
lanság és a gonoszság lesz is a sorsa, 
minden nemesért és minden jóért, amit 
gyermekének adott, még akkor is égő 
szívvel, égő arccal, megtört lélekkel 
és a fájdalomban összeroskadva is csak) 
szeressen, megbocsásson ée áldozzon .. „

Édesanya ... Leírjuk ezt a szót és 
megád kezünkben a toll. A gondolatok 
valami csodálatosan nagy, káprázato 
san gyönyörű világba ragadnak ben­
nünket, a messzeségből és a, Magas­
ságból, .inintha zene szállana hozzánk! 
é,s a szivünket simogatná meg valami 
mennybéli kéz, hogy dobbanása fejez­
ze ki azt, amire ajkunk képtelen... . 
Mindannyiónknak van, mindatmyiónk- 
nak volt édesanyja. Ha él; pillantásai 
belemosolyog a szemünkbe és ebben a



illan tás ban benne van a szeretet, a 
üség, a boldogság, a soha ki nem 

hunyó anyai jóság minden bizonyos 
sága és áz a mosoly felemel, az a 
mosoly átölel, megsimogat bennünket 
s mi érezzük a legnagyobb kincset, 
amit bírunk; az édesanyát... S ha már 
nem él, ha elköltözött tőlünk, a lelkünk 
sóvárgása megtalálja őt, felénk mo­
solyognak a kihunyt szemek, a szeretet 
melege felénk sugárzik; érezzük, hogy 
volt és érezzük, hogy m£g sem hagyott
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el, mert itt van mi bennünk, vérünk­
ben a vére, mosolyunkban a mosolygá­
sa, szivünk dobbanásában az ő szive 
dobbanása és szeretetünkben az ő sze­
re tete, mert szeretni ő tanított meg.

Mi mindannyian legyünk gyerme­
kek, fejet hajtva, megalázkodva és 
mégis boldog ujjongással tegyünk tisz­
teletet minden édesanyáknak... Mert 
sem elég tiszteletet, se elég hálát nem' 
tudunk adni az édesanyáknak soha! 
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Milyen változásokat hoz a hétfőn életbelépő
nyári menetrend

Hétfőn, május 15-én lép életbe a 
nyári menetrend, amely több Szentes­
ről induló vonatjáratnál eltolódást je­
lent az utazóközönségnek. A változáso­
kat a vonatindulásoknál az alábbiak­
ban közöljük; I

Félegyháza felé a déli 1 óra 39 
perces vonat ezután 1 óra 54 perckor, 
— a délutáni 5 óra 2i perces vonat 5 
óra 23 perckor, — az éjszakai 11 óra 
4q-es pedig két perccel előbb, 11 óra 
47 perckor indul Félegyháza, illetve 
Budapest irányába.

Szolnok felé a változás a követke­

ző: a reggeli 7 óra 32 perces indulás 
helyett 7.40-kor, — a déli' 1 óra 44-es 
helyett 2 óra 4 perckor, a délutáni 5 
óra 11 perces helyett 5 óra jg perckor 
indul. ;

Vásárhely felé az indulási eltoló­
dás; a hajnali 5.15-ös helyett 5.3qkor, 
— a 6.22-es helyett 5.42-kör, — aj 
7.39-es helyett 7,47.kor, — a déli 1.54- 
es helyett 2.io-Kor, — a délutáni 5.12- 
es helyett 5.22-kor, —. az esti ,7 óra 6 
perces helyett 7 óra 13 perckor indul 
a vonat.

Nyers-Nikotin, káli szappan, Arabia réz- 
gálic minden mennyiségben!

Nesykőnégl tagoknak árengedmény I Magasnyomású perme­
tező 9.— pengő. Az összes vasáruk legolcsóbban beszerezhetők:

Lupták és Vass
Telefon: 230. TAKARÉK PALOTA. Petőfi utca 1.

Fontos adózási tudnivalók
Hétfőn délig még kamatmentesen lehet adót befizetni 

Közszemlén a kereseti és vagyonadó kivetés 
Be kell adni a házbér bevallását szombat délig

Hétfőn délben lejár a második 
adónegyed utolsó napja. Az adónegyed 
megfelelő eredménnyel" zárul, de még 
mindig vannak, akik” nem fizették be a 
kitűzött határidőre esedékes adójukat. 
Aki hétfőn délig eleget tesz kötelezett-1 
eégének, még kamatmentesen adózhat. 
Május i6-t()i kezelve már kamatok és. 
költségek terhelik a késedelmet.

Hétfőtől kezdve közszemlén lesz a 
városházán, az adóhivatalnál a kereseti 
és vagyonadó kivetése. Aki nincs a ki­

vetéssel megelégedve, felebbezéssel él­
het.

Az évköz folyamán újból bérbe­
adóit lakásokról és lakrészekről szóló 
bevallást az érdekelteknek május 2o- 
ig, vagyis szombaton délig keli bead- 
niok. Az érdekeltek számára annál is 
fontosabb a bevallás beadása, mert aki 
azzal késlekedik, illetőleg elmulasztja, 
— annak házadó adatait hivatalból áf- 
iapíiják meg, ez pedig az adók bizo­
nyos pótlékolásával jár.
wwwmevwwwvwwwwwwwwwww

Pompás légi bemutatók sorozata 
a szentesi repülőnapon

Itt a repülőnap pontos menetrendje
Megemlékeztünk arról a nagysza­

bású, országos jelentőségű repülőpará- 
déról, amelyet mához egy hétre a szen­
tesi cserkészvitorlázók pompás, uj vas­
beton hangárjának elkészülte alkalmá­
ból tartanak. A repülőnap alkalmából 
Szentesre érkezik gróf Teleki Pál mi­
niszterelnökkel az élén a kormány több 
tagja. A légiparádét megelőzőleg tart­
ják a repülőgép keresztelőt és hangár 
avatást, amelyet pazar légibemutató kö­
vet. A cserkészrepülők már hetek óta 
szorgalmasan dolgoznak a nagyszabású 
repülőnap rendezésének előkészítésén. 
A legszebb gépet, a Szittya nj-at gróf 
Teleki Pálné, a miniszterelnök neje ke­
reszteli »Turulmadár« névre, a többi 
feépet vitéz Ricsóy-Uhlarjk Béláné, dr 
Dósa Istvánné, dr Kanász Nagyi

Sándorné, dr Piroska jánosné, 
és Murányi Ily kereszteli. Az avató­
beszédet vitéz clr Bonczos Miklós ál­
lamtitkár mondja, a hangárt felavatja
vitéz dr Bonczos Miklósné.

A repülőnap programjáról a Szen­
tesi Cserkészrepülők irodája a követ­
kező részletes tájékoztatót adta ki;

I. Repülőgépkeresztelő és hangár - 
avatás

i. Himnusz. Játssza a cserkészze­
nekar. 1

2- Üdvözlő beszéd. Mondia Bátho- 
ri László református lelkész cserkész* 
csapat parancsnok.

3. Avatóbeszéd. Mondja vitéz dr
Bonczos Miklós ni. kjr. belügyi állam­
titkár. I

4. Gépek keresztelése. Szittya HI>

1939. május i4, vasárnap. _

1 »Turulmadár«, kereszteli gróf Teleki 
Pálné. Pilis II. »Alföld«, kereszteli vi­
téz ricsói Vhlarik Béláné. Tücsök »Ti­
sza«, kereszteli kibédj dr Dósa István; 
né. Tücsök »Szentes«, kereszteli dr Ka­
nász Nagy Sándorné. Tücsök »Csöng 
rád«, kereszteli dr Piroska Jánosné. 
Vöcsök »Ilohár«, kereszteli Murányi 
Ily, Magyarország első C. vizsgás vi; 
toriázórepülőnője.

5. Hangáravatás. Felavatja vitéz 
dr Bonczos Miklósné.

II. Repülőbemutető
1. Siklórepülés »A« vizsgájának! 

bemutatása Zögling iskolagéppel. Be-( 
mutatja Rieger Mihály százados, repü­
lőnövendék.

2. 'Síklórepüiés »B« vizsgájának 
bemutatása Tücsök iskolagéppel. Be-' 
mutatja Csuray Ernő repülőnövendék»

3. Páros csörlővon tatás egy au -■ 
tóról Vöcsök tipusu gyakorló vitorlá­
zógéppel. Bem utat |a vitéz Bogyay Ka­
min százados és Massányi Sándor ok­
tató vitorlázórepülők.

4. Elemi műrepülés Tücsök tipusu 
iskolavitorlázógéppel. Bemutatja vitéz 
Heffty Frigyes motoros és vitorlázó 
pilóta, főoktató.

5. Motoros műrepülés. Bemutatja 
Kovács Sándor.

6- 3 ejarab teljesítmény vitorlázó- 
gép vitorlázása. Bemutatják Szabó Ist­
ván, vitéz paái Lajos és Szőnyi József 
vitorlázó pilóták.

7. Páros Vöcsök start csörlésből, 
Vöcsök tipusu gyakorló vitorlázó gép- 

j pel. Bemutatják Murányi Ily és Murá­
nyi Vafy vitorlázó pilóták, 

j 8- Ballonvadászat. Bemutatják Fá- 
i bián András, Vadas László és Pelten- 

di János motoros pilóták. 1
9. Vitorlázó gép műrepülése. Be­

mutatja Tatarck Béla teljesitmcnyjel- 
vényes vitorlázó pilóta.

10. Motoros gép műrepülése. Be* 
mutatja Majoros János motoros mű re­
pülő, forgalmi pilóta.

11. Vitorlázógép műrepülése, ma­
gasiskola. Bemutatja Bókássy Vilmos 
vitorlázó pilóta.

12- Motorosgép műrepülése, ma­
gasiskola. Bemutatja Vadas László 
motorosrepülő.

13. Motoros gépek tisztelgő elvo­
nulása.

Hangos filmhíradó. Vendéglő. 
Fagylalt. Buffet.

Értesítés
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű kö­
zönséget, hogy kelmefestő és vegytisz­

tító üzletemet a Tary házból
Kossuth ucca 10 el*.
(volt Hegedűs virágüzlet) helyeztem át. 
Minden e szakmába vágó munkát ju­
tányosán és lelkiismeretesen készítem, 
További szives pártfogást kér

Kovács Imre
kelmefestő

Műhely: Sarkad! N. Antal u. 13.

Döntőbizottság fogja tisztázni 
a legkisebb munkabérekkel 

kapcsolatos kérdéseket
Tekintettel arra, hogy a legalacso­

nyabb munkabérek alkalmazásánál 
gyakorta merülnek fel olyan határkér­
dések, amelyeknek eldöntésére csak a 
szakma bevonásával alakult bizottság 
lehet alkalmas, a kamarák keretében 
döntő bizottság fog létesülni, amely­
nek feladata lesz, hogy az eredeti ha­
tározatok szellemében és a miniszté­
rium által megállapított elvi' álláspon- 
hoz igazodva, a felmerült elvi kérdé­
sekre vonatkozólag döntést hozzon. A 
bizottságok megalakulása meg fogja 
gyorsítani a felmerülő határkérdések 
tisztázását és védelmet fog nyújtani úgy 
a munkaadók, mint a munkavállalók 
szempontjából a tekintetben, hogy a 
legalacsonyabb munkabéreket a tör­
vény szellemében alkalmazzák. A dön­
tőbizottságok a legközelebbi jövőben 
megalakulnak. m ,
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Ha van az Anyák Napja
Bensőséges ünnepséget tartanak a polgáriban a Vöröskeresztesek

részi fényképfefvé-
tépészeti műterem
Magyartés 1 r. 

a Tudományos

az szerte az országban' -Ln\ák Napját. Bensőséges ünnen- 
^geket tartanak, amelyeken felhívják 
* az édesanyák áldozatos

^megerősítik a szívekben 
^ szerett, a hála és a ragaszkodás ér-

Sfntesl Polgári leányiskola — mint már jeleztük _ ugyancsati 
veszi ki a részét az 

Lmíííj?fS“°' Ma délután 5 órakor 
0^*1 k a családias ünnepség az édes­
anyák tiszteletére. Az ünnepség rész­
letes műsora a következő:

*•) Himnusz. Előadja az énekkar. 
2:) Az édesanyák üdvözlése. El­

mondja Nagy Julia IV. o. t. főintézői 
3.^ Az édesanyák köszöntése köl­

teményekben : Móra László: Édes- 
nyám, édesapám c. költeményét sza­

valja Bálint Erzsébet I.-a o t • pósi 
Lajos; Mindig csak őt látom c!’költe­
ményét szavalja Kovács Mária í.b. o 
L; Gr. Zichy Gcza: Anyánk c. költemé­

nyét szavalja Rohla Ilona H. o. t.- 
Szabolcska Mihály: Édesanyák c köf! 
bemén Vét előadja Nagy Vilma 7H. o. t. 
Mécs László; 'A ßirSlyfi hárbpi "bánata 
c költeményét előadja Molnár Farkas 
Mána ív. o. t.

4. ) Mi füstölög... Beteg az én édes­
anyám, Virágot keresek c. kalokat 
íéyiekti Rohla Margit ív. o. t.

5. V Kosáryné: Az én édesanyám c. 
elbeszélését felolvassa Mécs Balog Li­
dia ív. o. t.

6. ) Dalok az édesanyyáróí. Elő­
adja az énekkar.

7. Beszédet mond dr. vitéz Míhó- 
czy Rezsőné h. igazgató

80 Fogadalorntétel.
g.) Vöröskeresztes induló Előadta 

az énekkar.
A szülőket és az érdeklődőket sze-’ 

retettel várja a rendezőség. Belépődíj 
nmcs. 1 1
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Újabb felhőszakadás volt a határban
Az időjárás teljesen bizonytalan - Tegnap reggel nagy köd volt
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^ A szerda esti nagy felhőszakadást 
és égiháborut pénteken délután újabb 
nagy égiháboru és felhőszakadás kö­
vette, amely azonban nem terjedt ki az 
egész határra és a Kistásza szigeten 
erte el a tetőpontot. Szemtanuk jelen­
tése szerint akkora zápor volt, amely­
hez foghatóra egyáltalán nem emlé­
keznek. A magán megfigyelést meg­
erősítem látszik az a körülmény, hogy 
az Ármentesitő Társulatnak a kucori 
gátőrháznál felállított csapadékmérő 
állomása pénteken 24 milliméter csa­
padékot mért ,s a Kistisza sziget köz­
vetlenül ennek a csapadékmérő állo- 
mássnak a szomszédságában van. Ez 
a mennyiség nem túlzottan sok, azon­
ban tekintettel arra, hogy az eső irá­
nya jobban érte a szigetet, nem zárja ki 
azt, hogy ott 4o—5o milliméteres, vagy 
ezt is meghaladó csapadék nem lett 
volna. f

Az égiháboru, amely sem a vá­
rost, sem pedig a határ északi és ke­
leti felét nem érte el, sűrű lecsapással 
járt és az Ármentesitő Társulatnak a 
telefonvezetékét is érte, minek követ­
keztében tegnap délig Papgát, jjaksor,
I üzköves, £alota és Szivágy őrházak 
nem tudták leadni csapadékjelentései- 
ket, A többi állomás jelentése ez; Szen-

2-6, Kucori 24, *?ulymostó 21.3, 
Osztóra 2.6, Kurcatorok 10.8, Elege 
2.4, Fertő 2.5, Pankota és Felső veketi 
nem kaptak esőt, Nagytőke 7.7 milli­
méter.

A -sok esőzésnek s a velejáró ren­
geteg páraképződdsnek következmé­
nyeképpen tegnap hajnalban sűrű köd 
borította ef a határt, amely csak nyolc 
óra körül kezdett felszakadozni. Hogy 
a köd, amely nem volt egyenletes, mi­
lyen hatással volt a gyümölcsökre 8 
különösen a meggyre egyelőre nem le­
hetett megállapítani.. Az időjárás tel­
jesen bizonytalan s állandóan nem várt 
változásokat mutat. A csajiadékra való 
hajlamosság nagy s ugylátszik, benn<*

vagyunk az égiháboruk zónájában, 
amit különben a Hassel-üstökös fel­
tűnése után kilátásba helyeztek a csíl-' 
lagászok és meteorológusok.

Az ország több részében voltak; 
pusztító jégesők. Különösén Győrről' 
és környékéről jelentenek borzalmasan' 
pusztító erejű jégesőt s általában a Du­
nántúlról. Az Alföldön pénteken Ma­
kón és Jánoshalmán volt nagyobb jég­
eső.

Általában véve nincs most már 
esőre szükség s az kellene, hogy végre 
megállana a csapadék-jelleg s legalább 
kéthétig lassan felmelegedő növelő idő 
jönne. A rengeteg csapadék megnehe-' 
zít minden munkálatot, elősegíti a ve­
teményes földek és szőlők gazosodá- 
sát, megakadályozza a permetezést és 
már árt a vetéseknek is. A lajxisabb 
földeken a kaszálók, legelők és veté-l 
•sek vízben, sőt viz alatt állanak. Ha 
még tovább is tart az esőzés, a rozs-/ 
dakár felléptével is számolni kell. 1

Titkos
vágya mindenkinek, hogy egyszer 
vagyonhoz jusson. Ez a vágya 
könnyen, teljesülhet
«Bfei Állam sorsjegyet
ennek segítségével könnyen juthat 
nagyobb pénzösszeghez. — Ara : 
egész 3 P, fél 1 '50 P, főnyeremény

40*000 I. P.
J 9.600 nyeremény 288.000 pengő 
értékben

iunlus 6.
A sorsjegy kapható sorsjegy, 
főárusitóknál, valamint az összes 

dohánytözsdékben

minden célra alkalmas Gróf 
Tisza István ucca 49 számú ház 3600 
Pengőért. Nyomáson I háziföld, Nagy­
hegyen 900 ü-öl szőlő és Széchenyi 
ucca 59 számú ház.

Érdeklődni Dobó ucca 5.

Hétfőn fejeződik be 
a lólapok kikézbesítése
Akik nem kapták volna meg az uj 

igazolványt, jelentkezzenek 
a városházán

Az úgynevezett ló lapok kikézbesí­
tése az érvényben lévő rendelkezéseid 
szerint már az idén is régebben meg­
kezdődött és május 15-én, vagyis hét­
főn fejeződik be. Ezúttal sárgaszfatir 
igazolványokat kézbesítettek ki a 1<$4 
tulajdonosoknak és e helyett minden-) 
kinek: be keli szolgáltatnia a tavalyi 
zóldszínü lapot be nem szolgáltatja, 
kihágást követ el és büntetésben része­
sül.

Azok az állattulajdonosok, akjy 
hétfőn délig nem kapnák meg az ujf 
lóvizsgálati igazolványt, jelentkezzenek} 
érbe legkésőbb május 2g.jg a városhá­
zán, a gazdasági hivatalban. Aki el­
mulasztja ezt a jelentkezést, ugyancsak? 
kihágásért büntetik.

I

Mapsförzsü rózsák!
65 lalbn, kizittOk sík szép u|- 
éiesággal, cserepes bekerrézse es 
mledeetÉle flrigpaléela, kapasz- 
kedé vadszftié stb. latáevasae 
beszerezhető Győri Imre 

virégkerlészetébee
Keresztes u. 3.

flz értelmiségi kormánybiztos 
u| hatásköre

A minisztérium 4960—1939. ME. 
számú rendele te az értelmiségi munka­
nélküliség megszüntetése céljából szük­
séges intézkedésekről szóló rendelet­
módosítása és kiegészítése tárgyában! 
az értelmiségi munkanélküliség meg­
szüntetése céljából szükséges intézke­
désekről szóló 2323—1939. M.E. szá­
mú rendelet 1. szakaszának 2 bekez­
dése helyére a következő rendelkezése lépteti. -

Az értelmiségi munkanéiküliségr 
ugA'einek kormánybiztosa a miniszter­
elnök felügyelete alatt működik, szék-' 
hefte Budapest.

, A 23^3—1938- rendelet 2. szaka­
szának első bekezdése helyébe a kö­
vetkező rendelkezés lép:

»A kormánybiztos hatáskörébe 
tartozik;

a. j az értelmiségi munkanélküliség
okainak és alakulásának tanuímánvo-" zása. 3

b. ) az értelmiségi munkakeresletre 
munkakínálatra, munkanélküliségre? 
vonatkozó adatok gyűjtése, feldolgozá­
sa és nyilvántartása.

c. ) a munkanélküliség megszűnte- 
tesere irányuló, valamint az 1038. 15.. 
te. és az iq^g. évi 4. te. rendelkezései-, 
vei kapcsolatos egyéb intézkedések' 
megtétele, azok végrehajtásának ellen­
őrzése.

d. j az értelmiséget érintő és a mi­
niszterelnök által a kormánybiztos ha-, 
tás kóré be utalt társadalompolitika x 
ügyek intézése és az ezekre vonatkozó 
kormányintézkedések végrehajtása.

Hereföldek
Szent Mihályig, utána pedig szántóval, 
legelővel tanyával 172 kisrold évekig 
bérbeadó Értekezni Rákóczi Ferenc u 15.

tavaszi kalap 
uldonsksok

megérkeztek. NŐI modellek, férfi 
hőiőBlegossegih

ilaulik
Csnragéfcmlí

Eiiiilb tőr 4.
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Ma hangzanak el országszerte 
a programbeszédek

Bonczos államtitkár ma a színházteremben mondja el programbeszédét
A megindult választási küzdelmek 

a mai nap fordulópontot jelent;során a______r______r—
ezen a vasárnapon mondják el ország 
szerte a képviselőjelöltek programbe­
szédeiket. Kormánypárti "jelöltek épp­
úgy, mint az ellenzék jelöltjei rua fej­
tik ki kerületeik váklasztópotgárságaj 
előtt programjaikat. Gróf Teleki Pál 
miniszterelnök már tegnap elindult vá­
lasztási kőrútjára, amelynek első állo­
mása Komárom- A miniszterelnök ut­
jának következő állomása Szombathely 
lesz. Eckhardt Tibor péntek óta & Ti­
sza—Maros területen tartózkodik. Ma 
délelőtt mondja el Eckhardt Tibor

Srogrambeszédct a szegedi Belvárosi 
1< ' " ' "Moziban. Ugyancsak itt szólal fel a 

kisgazdapárt listájának második jelölt­
je, vitéz dr Shvoy Kálmán. Eckhardt 
Tibor .pénteken nagyszámú hallgatóság 
előtt Makón beszélt, ahol egyéni és 
Csanádmegyébep lajstromos jelöltsé­
get is vállalt. v

Szentes hivatalos jelöltje, vitéz df 
Bonczos Miklós belügyi"államtitkár ma 
délelőtt 11 órakor tartja programbe- 
szédét a MÉP nagygyűlését a színház­
teremben. Ugyancsak ma délelőtt, a 
szentesi beszéde előtt fejti ki program­
ját az államtitkár Vásárhelyen.______

állapítás szerint Sándor László Dániel 
állapota súlyos, mert a maró folyadék 
jórészt már felszívódott a szervezete­
ve, amikorra az első segely megérke-

A csongrádi földművest egyelőre 
nem'lehetett kihallgatni, mert eszmé­
letét nem nyerte vissza. Kevés reményt 
fűznek felgyógyulásához.

Mldr HlOSt kapja az árut és
CS9k SSRCl kell a törlesztést megkezdeni,

ha magasnyomású permetezőt
Kossuth u. 26. ,A Ml BOLTUNK* Telefon: 80.

Mához egy hétre lesz a Konkoly-Gárdos . 
professziónista ökölvívó-mérkőzés Szentesen

A gimnázium tornacsarnokában tartják az érdekes box-viadalt
........................... ' akarok. Meg akarom mutatni szülővá­

rosomnak, hogy mit tudok
Izgalmasan érdekes ökölvívó mér­

kőzést bonyolítanak le Szentesen a jö­
vő vassárnap, este 8 órai kezdettel: a 
hivatásos magyar ökölvívás két fiatat 
bajnoka találkozik a ringen belül. Az 
országos középsulv bajnokságáért küz­
denek mindketten. Pontarányaik tel­
jesen egyenlők voltak, amikor legutóbb 
Budapesten mérkőztek meg. A szen­
tesi származásit Konkoly Gábor, aki 
a szentesi levente-boxoló közül indult 
el ökölvívó karrierjén, hatalmas len­
dülettel kezdte meg a viadalt a már 
beérkezett, nemzetközi" bajnokságokon 
is s0k diadalt aratott Gárdos Lászlóval". 
A szentesi fiú fölényben is volt, a ne­
gyedik menetig, ott'azonban rendkívül 
fájdalmas sérülést kapott. Lesérülten, 
vérezvc is továbbfolytatta a küzdelmet 
Konkoly egészen a kilencedik mene­
tig, amikor azután ring-segédje beha­
jtotta a küzdőtér közepére a törülkö­
zőt, ami hagyományos ökölvívói szokás 
szerint a harc feladását jelenti...

_ Ez volt életem első mérkőzé­
se — mondja Koijkoly Gábor, akit 
tréning je közben kerestünk fel. — So­
ha .azelőtt nem adtam fel versenyt. De 
a mostani szentesi találkozón győzni

A harangozó tizenegyedik 
fiának a kormányzó lett 

a keresztapja
Enyingről jelentik: Az enyingi re­

formátus egyházközség harangozójá- 
nak, Orosz Józsefnek, aki a világhá­
borúban, mint huszár megsebesült és 
tfz gyermek apja. Nagypénteken szü­
letett a tizenegyedik gyermeke, aki a 
Miklós nevet kapta. Monory Ferenc 
enyingi református lelkész kérésére a 
kormányzó vállalta a harangozó fiának 
keresztapaságát, száz pengőt küldött a 
gyermek szüleinek és Mesterházv Fe­
renc veszprémmegyei főispánt bízta 
meg a keresztelésen való helyettesí­
tésével. A keresztelő május 13-án volt 
az enyingi református templomban. A 
vagyonosabb gazdacsaládokban a Me­
zőföldön is kezdi felütni a tejét az egy­
ke és ezért a kormányzó keresztapán 
tiszte az enyingi gazdák között minti 
nemzetmentő cselekedet és nemes péf- 
<iaadás mély megilletődést és lelkese­
dést keltett.

Napos csibe
darabonként 1B filléres áron minden 
csütörtökön kapható a Baromfikeltető 

központban (városháza)

Lelkesen püföli a homokzsákot? 
Konkoly Gábor, majd gyors ütemben 
végzi a kötélugrási gyakorlatot. Kivil­
lannak erős, fehér fogai, amikor li­
hegve és mosolyogva megjegyzi:

_ Gárdos ' kitűnő formában vart
és nagyon erős. De én se megyek a 
szomszédba erőért... ’

Odalép az állványhoz, leemel két 
profi kesztyűt. Hat unciásak, olyan ke­
mények, hogy azzal nem embert, de 
akár az ökröt is le lehetne ütni. Felhúz­
za a kesztyűt, azután odalép egy coll-, 
nyi vastag deszkakerítéshez és belé­
ül... A deszkakerítés úgy roppan szét 
öklének erejétől, mint ha papírból 
lenne. , !

_ Izgalmas és heves küzdelem! 
lesz_mondja még. — Mindketten ke­
ményen készülünk rá. Jó barátok va­
gyunk Gárdos pacival, de tudjuk, hogy 
mindkettőnk boxoló-karriérjc függ at­
tól, hogy győzünk, vagy vesztünk...

így beszél Konkoly Gabi, nagy­
versenyek izgalmas összecsapásainak; 
hőse. Képéi mellékletünkön közöljük.

Szentesen keresnek egy 
csongrádi lopott kerékpárt.

Telefonértesítést kapott tegnap 
délelőtt a szentesi rendőrkapitányság 
Csongrádróir A csongrádi" rendőrség 
közölte, hogy ismeretlen tettes ellopta 
Pusztai jános ottani városi tűzoltó 
SHB-gyártmányú 6o.o4i gyári számu, 
feketevázu, piroscsíkos kerékpárját. A 
jelek szerint a kerékpártolvaj Szentes 
felé vette meneküléseitek útját. Kérte 
a csongrádi rendőrség a nyomozás be­
vezetését.

A telefonértesítés vétele után 
nyomban intézkedés történt. Utasítot­
ták az őrszemeket, hogy amennyiben 
gyanús kerékpárost látnak valahol feli 
bukkanni, azonnal tartóztassák fel és 
igazoltasák. A csongrádi kerékpártól- 
vaj estig nem került elő. ■*

Lezuhant a Iáról -- válttörést 
és agyrázkódást szenvedett

Samu István 24 éves csongrádi 
borbély lakása udvarán a íagalíyakat 
nvessegette. Egy magas fa tetején volt 
éppen, amikor az egyik száraz gallyat 
akarta ienyesm. Ebben a pillanatban 
a faág letört alatta, ő egy másik fa- 
gally után kapott, de az ág kicsúszott 
a kezéből és lezuhant a magasból.

Samu István elvesztette az eszmé­
letét. Hozzátartozói telefonáltak a szen­
tesi mentőkért, akik a súlyosan megsé­
rült borbélyt beszállították a szentesi 
kórházba. Az orvosi vizsgálat megál­
lapította, hogy Samu István a zuha- 
náss következtében vállcsontrörést és 
agyrázkódást szenvedett. Gyógyulása 
hosszabb ideig tart.

Leesett a pályakocsiril 
- kórházba került
Baleset érte Menyhárt Ignác 31 

éves szegvári pályamunkást . A pálya- 
kocsin jávitáshoz szükséges szerszámo­
kat szállítottak a vasúti sínen. Többed- 
magával ült Menyhárt Ignác a pálya- 
kocsin, útközben megbillent, egyensú­
lyát vesztette és lezuhant a pályatest 
szélére. A bal lábán zúzott sérüléseket 
szenvedett.

A megsérült pályamunkást beszál­
lították a szentesi kórházba, most ott 
gyógykezelik. Menyhárt Ignác orvosi 
megállapítás szerint hamarosan fel log 
gyógyulni. A véletlen balesetért nem 
terhel senkit felelősség.

Marólugos mérgezés
Súlyos állapotban szállítottak be a* 

mentők tegnap egy embert Csongrádi­
ról a kórházba. Sándor László Dániel 
45 éves csongrádi földműves volt a be­
teg, aki lakásán marólúggal megmér- 
gezte magát. Egyelőre pem lehet tud­
ni, hogy véletlenség, vagy öngyilkos- 
sági kísérlet történt-e. Az orvosi meg-

SAKK
—o—

Az új39 évi sakkbajnokság, tizen­
hat résztvevője közük tizenegyen kies­
tek a további küzdelemből. Verseny­
ben vannak még Szántay, Szegedi, 
Rostás, Klein és Gallasz. Továbbra is 
négy-négy játszmában mérkőznek meg 
a versenyzők: A győztesek ismét ez­
zel a rendszerrel’ döntik ei* a tovább 
jutás, illetve a végső győzelem kérdé­
sét. 1 í !

A győztes játékos a bajnoki címen 
kiívül »Csallánv Gábor vándorserlegét« 
kapja tiszteletdíjként. A helyezettek is 
értékes jutalmat kapnak a rendező 
Sakk Körtől- «

Versenyek vasárnap, kedd és csü­
törtöki napokon, a K-L.E- helységében 
tartatnak. Belépődíj nincs.

SPORT
A mai futbalf-mtisor:

A mai bajnoki fordulók legkiemel­
kedőbb eseménye az az érdekesnek 
ígérkező futballmérkőzés, amelynek so­
rán a szentesi MÁV csapata a Makói 
AK együttesével veszi fel a küzdelmet, 
az elsőosztályu bajnokság helyezéséért. 
A mérkőzés pontosan fél 6 órakor kez­
dődik a vasutaspátyán. A meccs éle a 
sportkedvelők nagy tábora élénk ér­
deklődéssel néz.

Előtte a vasutasok felerősödött! 
második garnitúrája a Kecskeméti 
vasutas csapattal játszik bajnoki mér­
kőzést a másodosztályú bajnokság ke­
retében. k- * ,

Az SzTE Szegeden a KEAC-caí 
mérkőzik. <

— Az Ipartestület nyugdíj 
keltákat küldött nemrégiben az 1 
tagoknak kitöltés végett. A blan 
kitöltösére statisztikái feldolgoz; 
gett van szükség, mert annak a 
fogják kidolgozni az iparos-n 
megteremtésének lehetősegeit. A 
nem töltötte ki és nem adta be t 
keltákat a testületnek, azokat ha 
tatanul küldje be, mert azokra 
temes iparos érdekből van szűk 

— A* Én Ujságom-Tündé 
A kis banditák, Altay Margit fc 
sós gyermekregényét és Ma 
György Nyuszi világ cimü vidán 
tatásos történetét, amelyet hétr 
közöl Az Én Ujságom-Tündé
türelmetlenül várják á kis olvas« 
emeljük a gazdag tartalomból 
Emma, ölbey Irén, Beczássy 
Pogány Elza, K. Tóth Lenke 
Havas" István, Gyökössy Endre 
it, Gergely Ilonka kis jelenetét 
darak é,s fák napjára, ezen kivi 
Tappancsfalvi Tapsi kalandjai 
vény, a szerkesztő postája teszik 
zatossá az uj számot. Díjtalan 
ványszámot kívánatra bárkinél 
a kiadóhivatal Budapest, VI. / 
sy ut i6- Előfizetési" dij neg) 
ajándékkönyvvel együtt 2 penj 

— Magastörzsü rózsaujdo 
Szentesen csak nálam kaphatói 
érdekében tekintse meg vételk 
nélkül. »Mimósa« Andrássy u« 

— A Kistőkei Gazdakör 
i4-én, vasárnap este 8 órakor 
vacsora keretében ünnejdi meg 
fennállási jubileumát. Úgy értés 
hogy a megye és város vezí 
valamint dr Bonczos Miklós á 
kár Öméltósága is részt vesz a 
rán, ahol á tanyai gazdák előd 
a kormány álláspontját a földb 
forintnál kapcsolatosan.

— Miért van több nő, mir 
Tudott dolog, hogy körülbelül 
zatékkal van több nő, mint 1 
kérdés» eddig eldöntetlen volt, , 
a statisztika megállapította. A 
nyegesen tovább élnek, mint a 
mert a nők között* sokkal keve 
érelmeszesedés miatt bekövetk« 
leien haláleset.

Egy szecskavágó eladó Bérest 
ca 25 szám. ?
Nagygörgős ucca 26 szám ala 
használt szekrény s láda eladó. 
Üj és" használt kerékpárok é; 
részek gyári áron kapható Jól 
5q szám alatt.
Csongrádi nád eladój herei
vállalok, értekezni lehet Cicatri 
1.3 szám alatt.
özv. Magyar “ Lászlónénak eg 
Gasse, motorja eladó, értekezi 
vár Batthyányi ucca 148-_____
Kutágas géníestse!, ostorfa v
együtt eladó, Lapistó 56 sz. ah

Eladó egy sülyesztős Singer v, 
egy kamin ajtó és egy kétszárn 
göny. Rákóczi ut5i. _____
Pataki Szilveszternél vályog vi
Berekhát 13 szám alatt. 
Varrógép, karikahajós olcsór 
jó karban lévő kerékpár van 
ugyanott ablakredőny megre 
Simonyi Ernő ucca 29- 
Egy uj* női kerékpár van ela 
suth ucca 31 szám alatt.____
Egy alig használt duplafed
arany óra eladó; cím a kiad
ban megtudható.__________
Kertibütorok, utazókosarak, 
sok legszebben, legolcsóbban 
Bálintnál készülnek megrend< 
sáréin piacon vagy Bensényi 
sz. alatt.
Eladó- egy kévekötős aratói 
darab 9 hónapos mangalica : 
kerzug 10 szám alatt Berkecz

TäfiiitatotTegy'eketalyiga- kei 
hető Kistőke 3, Pataki tanyái

.V
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Az Ipartestület nyugdíj-blan- 
t küldött nemrégiben az iparos­
ak kitöltés végett. A blanketták 
éré statisztikái feldolgozás vé­
li szükség, mert annak alapjáig 
kidolgozni az iparos-nyugdíj, 

emtésének lehetősegeit. Aki még 
ltot te ki és n em adta be a blan- 
tt a testületnek, azokat haladék* 

küldje be, mert azokra egye- 
1 páros érdekből van szükség.

A* Én Ujságom-Tündérvásár. 
aanditák, Altay Margit folytatá- 
ermekregényét és Majthényi 
/ Nyuszi világ cimü vidám foly- 

történetét, amelyet hétről-hét- 
Az Én Újságom-Tündérvásár, 

ellenül várják a kis olvasók. Ki- 
k a gazdag tartalomból Ritoók 
, Ölbey Irén, Beczássy judit, 
y Elza, K. Tóth Lenke meséit,
' István, Gyökössy Endre verse- 
■gely Ilonka kis jelenetét a ma- 
és fák napjára, ezenkívül közli 
ncsfalvi Tapsi kalandjait, rejt- 
i szerkesztő postája teszik váltó- 
L az uj számot. Díjtalan mutat - 
ámot kívánatra bárkinek küld 
óhivataíl Budapest, VI. András- 
i6- Előfizetési" díj negyedévre 

ikkönyvvel együtt 2 pengő.
• Magastörzsü rózsaujdonságok 
sen csak nálam kaphatók, saját 
•ben tekintse meg vételkényszer 

»Mimósa« Andrássy ucca 10.
■ A Kistőkei Gazdakör május 
vasárnap este 8 órakor társas- 

a keretében ünnepli meg 20 éves 
Jási jubileumát. Úgy értesültünk, 
a megye és város vezetősége, 
int dr Bonczos Miklós államtit- 
méltósága is részt vesz a vacso- 
hol á tanyai gazdák előtt kifejti 
nány álláspontját a földbirtokre- 
ial kapcsolatosan.
- Miért van több nő, mint férfi!) 
:t dolog, hogy körülbelül fél szá­
lai van több nő, mint férfi. A 
ss eddig eldöntetlen volt, de most 
isztika megállapította. A nők lé-1 
:sen tovább élnek, mint a férfiak, 
a nők között: sokkal kevesebb az 
eszesedés miatt bekövetkező hir- 
hai áleset.

szecska vágó eladó Bercsényi uc-’ 
szám. :? 2781-14

görgős ucca 26 szám alatt egy 
ált szekrény s láda eladó. 2871 -18 
s használt keréFpárok "és alkat

NAPIHJREK
Vasárnap, május 14. — Róm. kát. 

A5 Rogate. — protestáns; A5 Bonifác. 
— Nap kél; 4.26 órakor, nyugszik 1 
19.27 órakor. — Hold kél; 2.00 órakor, 
nyugszjk; 14.34 órakor.

— Időjelzés. Mérsékelt szél, sok­
helyen újból zivatar, különösen a dél­
utáni órákban. A hőmérséklet alig vál­
tozik.

— Terményárak. A város gazda­
sági hivatala tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette; a gabonakeres­
kedőknél (vételi árak) búza 20, árpa 
15.50, zab 19, tengeri (5 pengő.

— Sertésárak. A tegnapi buda­
pesti sertéspiacon prima szedettsertést 
96—101, középrendüt 
minőségűt 73—86 fillérért 
kilónként élősúlyban.

— A belek gyakori teltségc és puf- 
fadtsága, valamint a rekesz erősebb! 
feltofődása a rendkívül* enyhén és kel­
lemesen nato természetes »Ferenc Jó­
zsef« keserűviz használata által — reg­
gelenként éhgyomorra egy félpohárral 
— megszüntethetek és így az agy, a 
tüdő vagy szív felé irányuló vértódulá- 
sok sokszor elkerülhetők. Kérdezze 
meg orvosát.

— Agy- és szívérelmeszesedésben 
szenvedőknek reggel felkeléskor egy 
félpohár természetes »Ferenc Józsefi 
keserűviz — a legkisebb erőlködés nél­
kül — igen könnyű szédülést biztosít, 
azonkívül a gyomor és a belek műkö­
dését előmozdítja és kielégítő anyag­
cserét hoz létre. Kérdezze meg orvosát.

— A Székesfőváros M. Kir. Pénz- 
ügyigazgatőság felkéri" az igen tisztelt 
közönséget, hogy aki a címére küldött 
állami sorsjegyet megtartja, annak árát

r,ma szecieusertest a postatakarékpénztári befizetési lap 
il 87—94, silány- * felhasználásával, egyenlítse ki. Aki *
illérért vásárolták sorsjegyet nem kfváni'a megtartani*,'szí

— Köszönet. A szentesi Attifa- 
cserkészcsapat május 7-én tartott cser» 
késznapja és esti tábortűzi ünnepség 
gével kapcsolatban Bársony Nándor? 
csapatparancsnok levélben fejezte ki' 
köszönetét a cserkésznap sikerének előJ 
mozdításáért és támogatásáért lapunk! 
szerkesztőségének. 1
---ij-LTtrirhrir îr0*+

— A* Iparos Dalkör május 2o-án. 
este 8 órakor az Ipartestület nagyter­
mében tartandó táncmulatsággal egy­
bekötött hangversenyének műsora; i.J, 
Schubert-Jakó: Az én helyem. (Ve-- 
gyeskar zongorakísérettel). 2.). Men­
delssohn ; Hebridák nyitány; Jakó-Bri- 
her-Szeidel-dr Bódy kvartét. 3.) Mat­
róztánc : Dobsa Ida. 4.) Felolvasás;

í gyári áron kap 
ám alatt.

pai
iható Jókai ucca 

_ 2852-18
he re kaszál ást*rádi nád eladó, 

ok, értekezni lehet Cicatricis ucca 
ím alatt. 3001-2I1
Magyar " Lászlónénak " egy 32-es 
, motorja eladó, értekezni Szeg*
latthyányi ucca i48-_____ 2819-14
5*1 gémestsd, ostorfa vederrel ' 
t eladó, Lapistó 56 sz- alatt.

2993-21
5 egv süiyeszlős" Singer varrógép, 
;amin ajtó és egy kétszárnyas fug-
Rákóczi ut 5i. 2984-21

lí Szilveszternél vályog van ’eladó
íhát 13 szám alatt.______3004-21
5gép, karíkahajói-olcsón és jó-! 
ban lévő kerékpár van eladó, 
nőtt ablakredőny megrendelhető
nyi Ernő ucca 29-_____ 3006-231
űj~női kerékpár van eladó Kos- 
ucca 31 szám alatt. 3016-21
“alig Használt duplafedelü női" 
/ óra eladó; cím a kiadóhivatal!-’
megtudható.______ 3009-14
ibutorök, u tazókosarak, kocsi ka - 
legszebben, legolcsóbban Molnár 
itnál készülnek megrendelhető vá­
ri piacon vagy Bercsényi ucca 102 
latt. 2888-28
6 egy kévekötős aratógép és 5 
b 9 hónapos mangalica sertés Vé­
ig 10 szám alatt Berkecz Antalnál.

2876-28
itatott egy éketalylga- kerék, átve- 
Kistőke 3, Pataki tanyában.

.. . i* . . 2885-28

— Gyógyszertárak ügyeleti szoii
gálata. Ezen a héten (szombat estig) 
a Beliczay és a Tóth jjatikák tartanak 
vassárnapi és éjszakai ügyeletes szol­
gálatot. Vasárnap a többi patikák égés? 
nap zárva vannak.

—o—

NÉZÜNK AZ ÉGRE
Egymásután jöttek a nagy zápo­

rok és az ég felettünk azt mondja: 
jönnek a többi záporok, még nem1 
apadtak el a felhők, még mindig esőt 
ejtenek a földre... Megtelt a földek­
nek minden kis ere vízzel. A szárazság 
kezdett fojtogatni mindent és akkor 
eredtek meg az egek csatornái... ó, 
mennyire örültünk akkor, amikor az 
első eső felhő eljött a fejünk fölé és 
az első viz összefutott mezőink felett... 
Minden megéledt és minden felvidá- 
mult. Még a madarak dala is eleve­
nebb lett, még járásunk is megköny-> 
nyebbült és a lelkünk a növekedő é3 
zöldülő vetésekkel együtt örült... S 
aztán jöttek több esők, záporok zuhan­
tak alá ... Remegve döbbent meg a 
lelkünk, mikor egy szörnyű égiháborü 
kis sarka ide nézett hozzánk s jégsze­
mek csapkodták meg az ereszetet, a ve­
téseket ... És hálával telt meg a szi­
vünk, mikor a vész elkerült bennünket. 
Most is nézünk az égre, felhők borít­
ják csaknem mindenütt. Mintha már 
azonnal esni akarna. És a lelkünk mé- 
léybőt tör a fohász; Uram, Te lásd a) 
mi helyzetünket. Te tudod, esőd" már 
kárt tészen, ha tovább hulf. Tedd eí 
jóságod más napokra, most hozzál de­
rűt, hogy az eső, amely lehullott, életté 

j váljon s ne légyen pusztulásunkra, ami1 
ha most jő, csak kárunkra van s ami) 
ha idején érkezik, életünket adja.

— Eljegyzés: Rovó Ilona és Kö­
veshegyi Antal ma tartják eljegyzésü­
ket.

— Házasság. László János és neje 
Négyesi Erzsébet leányát, Ilonkát f. hó 
10-én vezette oltárhoz Budapesten dr 
Borbíró László m. kir. államvasuti fo­
galmazó. Tanuk voltak; <lr Horthy 
László főorvos és rimanóczy Rimanó- 
czy Gyula építészmérnök.

— Köszönetnyilvánítás. Szomorú 
szívvel mondok köszönetét azoknak * 
kedves rokonoknak, jóbarátoknak és 
megtisztelőknek, akik felejthetetlen jó 
férjem, Szabó Károly szabómester fo­
lyó hó 7-én történt temetésén megje­
lentek .ravatalára koszorút és virágot 
helyeztek és mélységes fájdalmamban 
osztoztak. Külön mondok köszönetét 
nt. Sebestyén Béla lelkész urnák vi­
gasztaló szavaiért, a férfiszabó szak-, 
osztály tagjainak zászló alatt való meg­
jelenésükért és a koszorúért, az Iparos 
Nőegylet tagjainak a küldött koszo­
rúért és megjelenésükért. Szentes, 1939 
május hó i4-én. Qzv. Szabó Károiyiié.

_ Horváth vaskereskedésben min­
den méretű mélét kapható, kilógra- 
monként 4 pengő 20 fillérért. Egyéb 

ikkek js

sjegyei nem kívánja megtartani*,'-szí■ 
veskedjék azt a mellékelt portómenTes 
válaszboríték felhasználásával vissza­
küldeni oda, ahonnan érkezett. Az ál­
lamsorsjáték jótékony célt szolgál, s 
aki megtartani nem kívánt sorsjegyet 
nem küldi vissza, a jótékonycélt káro­
sítja meg. A sorsjegyek visszaküldése 
díjtalan.

— A Magyar Nők Lapja a legki­
tűnőbb szépirodalmi;" társadafhfi, divat 
kézimunka és háztartási" folyóirat. A 
legkiválóbb magyar írók a munkatár­
sai. Novellái és regényei szórakoztatók1 
s a szépirodalmi részén kivül komoly 
ismeretterjesztő és nevelő hatású ciki­
egészítik ki a lap tartalmát. Ennek a 
kitűnő újságnak színes divatmelléklete 
leszámolható kézimunkamintákat tar­
talmazó kézi munkáméi lékle te, szúrt - 
sablonmelléklete és gyermeklap-mel­
léklete pótolhatatlan értékek. A lap ha­
vonta háromszor jelenik meg. Szer­
keszti papp Jenő, az országos'hírű új­
ságíró és a rádió volt krónikása. Az 
előfizetési díj égy hóra 2.— pengő. 
Kérjen mutatványszámot a kiadóhiva­
taltól. : Budapest, Iy., Ferenciek-tere 
7 sz. II. em. 6.

— Húsz komitácsit agyonlőttek.
Konstanzábói jelentik, hogy ott a 
csendőrség és egy kornitácsí banda 
tűzharcba került. Az összecsapásnak! 
húsz halottja lett. Ennyi komitácsit löt» 
tek agyon a csendőrök. i

— A polgári leányiskolában május 
15 ére hirdetett árverést május jő-án, 
délelőtt 10 órakor tartják meg.

— Százötven halál a biztosított 
összegért. A newvorki rendőrség most 
tett ártalmatlanná egy gengszter ban­
dát, amely a gazságoknak uj formáját 
eszelte ki. Magas összegekre biztosí­
tott embereket s aztán a biztosította­
kat több-kevesebb idő után eltette út­
ból. hogy felvehesse a biztosítási díjat.. 
Eddig i5o halálesetet állapítottak meg! 
A banda egyúttal hamispiénzgyárat is 
tartott üzemben.

— A volt albán király S*íria kirá­
lya lesz? Londont jelentés szerint Zog 
volt albán királyt Szíria trónjára akar* 
ják ültetni. Állítólag ebben az ügyben 
a kezdeményező lépések a franciak ré­
széről már "meg is történtek a szíriai 
arab köröknél. Minthogy a franciák! 
népszövetségi mandátuma nemsokára 
megszűnik Szíria felett, nem lehetetlen) 
hogy a franciák befolyása érvényesül-’

média: Gránicz Erzsébet, Kiss János, 
Csendes Lajos, Papp István. 7.) Ma­
gyar tánc; Péli Julia, péli Erzsébet, 
Kálmán Margit, Erdei Tamara, v. 
Szűcs Erzsébet, Székely Katalin. 8.) 
Magyar népdalok; (Unisono kar zon­
gorakísérettel). Jegyek a Dalkör tag­
jainál és este a pénztárnál válthatók.

— Iparengedélyt kér. Végső Sán- 
clorné Wesselényi ucca 62 szám alatti 
lakos baromfi, gyümölcs, zöldség, toll, 
gyapjú kereskedésre kér igazolvány® 
a polgármestertől.

— Anyák napja a katolikus isko­
lákban. Bensőséges ünnep keretében 
emlékezik meg a római"katolikus elemi 
iskola ma délután 4 órakor az édes­
anyákról. Az ünnepségre minden édes­
anyát és minden érdeklődőt szeretettel 
várnak. >

— Anyák Napja #1 Református 
Körben. Ezen a vasárnapon az egész 
világ az anyákról emlékezik meg. Alig 
egy évtizede, hogy elindult Ameriká­
ból ez a gyönyörű mozgalom s egy év­
tized alatt szinte az egész világot meg­
hódította. Ma vasárnap délután a Re­
formátus Körben a berekháti" reformá­
tus gyermekek ünnepet szentelnek az 
édesanyjuknak. Az a sok kis berekháti 
református gyermek, akik ma a Refor­
mátus Körben szerepelni fognak s ün­
nepet ülnek az édesanyjuknak, hívják! 
a református édesanyákat, hogy min­
den édesanyának ünnepe legyen ez az 
ő ünnepük. Az ünnepély délután 6 óra­
kor kezdődik. Kovács Tibomé tanítónő 
rendezésében nagyon szép műsorral 
fognak a berekháti református gyer­
kek kedveskedni az édesanyáknak. 
Ezen az ünnepélyen K. Nagy József 
lelkész az »Eszményi édesanyáról« fog 
előadást tartani.

— Harmincezer liter cserebogár.
Sopront és környékét az idén óriási 
cserebogár árasztotta el. A város hat 
fillért fizetett minden beszolgáltatott) 
egy liter cserebogárért. Erre nagy 
erővel láttak hozzá a cserebogávgyuj- 
léshez és harmincezer litert szolgál« 
tattak be. j

méhészeti cin beszerezhetők.

m fog és a függetlenné váló "Szíria 
uralkodója a volt albán király lesz. 
Már arról is terjedt el hír, hogy Zog 
legközelebb látogatást tesz Szíriában.

— A Református Asszonykör tag4 
jajt ezúton is arra kéri a vezetőség/ 
hogy ma délelőtt tizenegy Órakor, á 
nagytemplomi istentisztelet végeztével* 
a Református Körben megjelenni szí 
véskedjenek a korfirmandusok részére1 
rendezendő uzsonna megbeszélése1 
ügyében. t

— Találtak a színházban egy nőt* 
ernyőt, egy női kesztyűt és egy sapkát,1 
amelyeket beszolgáltattak a rendőr­
ségre. Igazolt tulajdonosaik mielőbb 
jelentkezzenek a talált tárgyakért a 
rendőrségen. *

•Jó és eleső
a Cannot Beváltja, amit Ifáfc 
Nincs vele hajlódé». teattzáa, 
keeerüizü anyagok nyelése, »tk 
J6M hashajtó *t,1.VP.UVkMf W UMfift U kaptató pOjaKTtáftait Viá‘» *«

— az iir. hitközség tagjai figyel­
mébe. A szavazóigazolványok kikézbe-' 
sítése több esetben félreértésre adott 
okot, mert sokan azt hiszik, hogy eg 
már elegendő a szavazáshoz. Ezzel az 
igazolvánnyal azonban még nem leheti 
szavazni, hanem mindenki tartozik a 
választói jogosultság igazolásához meg­
kívánt származási okmányokat holnap­
tól kezdve a választásig a városi fő­
jegyzői hivatalban bemutatni, ahol * 
választói jogosultságáról bizonyítványt 
kap. Az okmányairól "mindenki készít­
sen szószerinti másolatot és ezeket is 
vigye magával.

— Mflsiafcf ügyekben tanácsot atf 
Schiller Imre mimO* Kossuth ucca 8,

I
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Anyakönyvi kivonat
1939. májút. 6-tól 13-lg 

Születtek: Bene Sándor József, 
Király Mária, Cseh Katalin, Kunos 
István, Döme Károly, Sláger Lajos, 
Kószó János, Törköly János, Tigyi 
Katalin, Nagy Mária, FiUöp Etelka, 
Zilcsák Etelka, Csohány István.

Kihirdetett jegyespárok: Dr Se­
bestyén Zoltán Szántó Erzsébettel!,' 
Kulcsár József Inzám Juliannával, Len- 
f>y®f István Szántó Lucával, Nagy Já­
nos Dékán y Teréziával, Sólyom Lajos 
Tési Vass Juliannával, Bori Mihály 
Szombati Margittal, Lakatos Sándor 
Danyi Évával. i

Házasságot kötött: Szabó László 
Gál Juliannával, Antalfi Lajos Beré­
nyi Erzsébettel, Török József Pászti 
Tóth Borbálával, Erdei Sámuel ulicz 
ki Rozáliával, Hancz János Kassa Ka 
roljnával, Juhász József Kovács Rozá 
liával, Gálfi László Gallasz Hermjná 
vaí, Szecskó Ferenc Balogh Margittal 

Elhaltak: Berki Ignác 9 éves, Ko 
rom József 25 éves, Szabó Károly 6i 
6vés, Bíró Imre 4 hónapos, özv. Rácz 
Lászlóné Biró Anna 83 éves, Vincze 
Jánosné Deák Margit qr éves, Korsós 
Nagy Sándor 77 éves, Szijjártó Szabó 
Mihályné Vecseri Szabó Erzsébet 79 
éves.

193Q. május i4, vasárnap.

Ingatlanforgalom

Építkezések, tatarozások
Mikecz Sándor és társai Sarkadi 

N • Antal ucca 3 szám, cseréptetőjaví­
tás; vállalkozó: Bokor József.

özv. Inzám Adámne Bocskai ucca 
34 szám, vakolatjavítás; vállalkozó■ 
Kálmán József.

özv. Koncz Imréné Rarucker ucca 
49 "Szám, kerítés javítás: vállalkozó • 
Váradi Antal. c

Kánvási János Nyiri ucca 11 szám, 
zsindelytető átfedés és tűzfal építés; 
vállalkozók: Vida Szűcs István és vá­
radi Antal.

Pataki János Futó Zoltán ucca 7 
szám, uj lakóépület építése; vállalko­
zók; Bodnár Albert és ßusi Kálmán!

Boros László Petrovics Soma uc­
ca 2 szám, uj melléképület építése; vál­
lalkozók: Pataki Lászl óés Gréczi Sán­
dor. , c

özv. Dómján Sándorné*"Kísér ucca 
38 szám .cseréptetőjavítás és aláfala­
zás; vállalkozó: Kun Sándor.

özv. Szabó Lajosné Sáfrány Mi­
hály uccä i5 szám, konyha és kémény 
építés, ablakvágás és vakolatjavítás: 
vállalkozók: Német Ferenc és Virágos 
Imre. v <

Krausz Testvérek Széchenyi ut 8 
szám, toldalék melléképület építése • 
vállalkozók; Szabó László és Szabó 
István.

Oiácsi István Nagyörvény ucca 22 
szám, zsindely tető átfedés és 'tűzfalépí­
tés; vállalkozók; Biró József és janó
Lajos

Rozgonyi Péter Széchényi ucca 
113 szám, folyosó és kémény építés és 
kerítés javítás,- vállalkozók; Dancsó Ist­
ván és Váradi Antal.

Varga István Kisgörgős ucca 13 
szám, udvari kerítés készítés; vállalko­
zó : Demeter István.

özv. Szlávik Mihálvné Vass ucca 
8-a szám, udvari kerítés készítés; vál­
lalkozó: Janó Lajos.

özv. Kanász N. Mihályné Rákóczi 
Ferenc ucca 157 szám, egy ói építése • 
vállalkozók; Pásztor Antal és Bartha 
István.

özv. Vecseri István né Bocskai uc­
ca .36 szám, nádtető javítás.

’ özv. Pmnkí Jánosné Nagy Ferenc 
ucca 3 szám, Mozi átalakítás: vállal- 
kottéki Orosz Imre és Gréczi Sándor.

Táczi Szabó Imre és neje Tóth 
Erzsébet megvette László Jánosné Né­
gyest Erzsébet 2 hold 893 négyszög­
öl földjét 3000.— pengőért.

Pollák Géza megvette poiitzer pe* 
renc 15 hold 267 négyszögöl alsóréti 
földjének felerészét 6000.— pengőért;

Berényi Péter és neje Kuti Téréi 
megvette ifj. Lénárt Sándor kistőkei 
8 hold 1599 négyszögöl földjének fele­
részét 2i5o.— pengőért.

Gránicz István és neje Józsa Má-' 
ria megvette Gránicz Mihály kistőkei 
2 hold 807 négyszögöl földjét 1500.-4 
pengőért. ,

Papp Mátvásné Molnár Julianna 
megvette Molnár Antal jaksori düllő- 
ben lévő 3 hold 317 négyszögöl föld­
jét i i5o.—1 pengőért.

özv. Smuta Lászlóné Gollinger Ma- 
tűd megvette Négyesi István Imre és 
neje Inokai Tóth Julianna Kiss ucca 
i számú házát 2740.— pengőért.

Török Jánosné Kormány Zsuzsán* 
na megvette Gránicz István alsóréti 
200 négyszögöl földjét 590.— pengőért.

helyen lesz megtartva
Május hó 15-én (hétfőn) reggel, 

féi kjlenc órai kezdettel a báboczkaá’ 
határtól lefelé haladva a jaksori őr­
házig és délután kettő órai kezdettel 
lefelé haladva a tési magaspartig.

Május hó íjján (kedden) reggel 
fél kilenc órai kezdettel a tési magas- 
j>arttóí lefelé haladva a kuezon őrházig 
és délután kettő órai kezdettel ícfele 
haladva a szén tes - szegvári határig.

Május hó 17-én (szerdán) reggel 
fél kilenc órai kezdettel lefelé haladva 
a kurcatoroki őrházig és délután kettő 
órakor folytatva a Szegfű csárdáig.

Bővebbet meg lehet tudni a sza­
kaszigazgatóságnál Szentesen és a gát­
őröknél a helyszínen.

Szentes, 1939, évi" május hó 5-én.

Rejt>

Csongrádvármegye Közkórházitól
892—1939. ikt. szám.

Versenytárgyalási hirdetmény.
Csongrádvármegye Közkórháza 

versenytárgyalást hirdet a kórház ré­
szére 1939—1940. fűtési időre szük­
séges

1800 q hazai aknaszén,
2700 q darabos koksz és 

750 q hazai .seármazásn cser, 
tölgy vagy bükk dorongfa szállítására.

Ajánlat csak a kórház által kibo­
csátott íven adható.

Árakat ab. Szentes keli megadni, 
a II. IITad fokú nvugtabélyeg illeték 
betudásával. Ajánlatok zárt, lepecsételt 
borítékban június hó 10-én délelőtt I2 
óráig kérjük beadni a kórház igazga­
tóságához címezve, a gondnoki irodá­
ba, ahol azokat 13 órakor bontjuk fel.

Bánatpénzül az ajánlati összeg 2 
százalékát ke If letenni" a kórház gond­
noki irodájában készpénzben vagv ér­
tékpapírban.

Megkésve érkezett ajánlatokat fi­
gyelembe nem veszünk.

Fenntartjuk a jogot, hogy a beér* 
kezett ajánlatok közül az árra tekintet 
nélkül szabadon választhassunk "vagy a 
szállítást az ajánlattevők között még* 
osszthassuk.
I Szentes, 1939. évi jjjájus hó j 3-án.

Igazgatóság.

A Körös-tisza-marosi ármentesítő és 
belvízszabályoző társulat Báboczka* 

mindszenti szakaszigazgatósága.
442/1939. szám.

HIRDETMÉNY.

Szentes megyei város polgármesterétől
4455-1939- szám.

HIRDETMÉNY
A lóvizsgálati igazolványok átcse­

rélése tárgyában.
i. Az 1939. évi január hó 7. és 

március hó 7! közötti időben megtar­
tott lóvizsgálaton a lótulajdonosok ré­
szére kiszolgáltatott citromsárga szinü 
»Ideiglenes« ló vizsgálati igazolványok, 
a községi (városi) Elöljáróság utján, 
folyó évi május hó i5-ig a lótulajdo­
nosoktól bevonatnak, úgyszintén az 
1937. évl zöld szinü »Haszonállatvizsgá­
lati igazolvány«-ok is.

2- Ugyanezen időpontig a citrom­
sárga szinü »Lóvizsgalati igazolvány« - 
ok, a ló tulajdonosok részére, a községi 
(városi) elöljáróság utján kiosztásra ke­
rülnek.

Ezeknek megőrzésére és kezelésé­
re, illetve a ló elhullása esetén való 
beszolgáltatására vonatkozólag, utalok 
a folyó évi Hirdetményemben foglalt 
rendelkezésekre.

3. Felhívom mindazon lótulájdo- 
nosokat, hogy akik az említett időpon- 
hg, vagyis folyó évi május hó i5-ig 
lovairól citromsárga szinü lóvizsgálati! 
igazolványt, a községi (városi) elöljá­
róságtól bármely okból nem kaptak 
volna, ezen körülményt kötelesek fo-‘ 
iyó évi május hó 25-ig a községi (vá­
rosi) elöljáróságnál (községháza, város­
háza) bejelentem. ,

4. Aki a 3 pontban említett ezen
kötele/ettségét"elmulasztja, 600 pengő­
ig terjedhető pénzbüntetéssel "lesz suit- va. J

Kelt Szentesen, 1939. évi május hó 
2. napján. J

Dr K- Nagy Sándor sk.
Doígármester.

A Körös.tisza-marosi ármentesítő 
és belvizszabályozó társulat Báboczka- 
mindszenti szakaszigazgatősága a hely­
színen tartandó nyilvános szóbeli ár­
verésen, a folyó évre kaszálásra ha­
szonbérbe adja a gát fűtermését azon­
nali készpénzfizetés mellett.

Az árverés a következő időben és

MMMMMMNMMMMMM
Fű*<5, milllartó, lomlharlsiya 
evlghisfcite miret szirlit leli 
lösség mellen készBIatk a Hm 
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Rejtvény-mi
Az Alföldi Újság 19 
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__ 3067-lói
Haclók, érdeklőd- 

páholyülé: 7 Mihály ucca 3.
_3056726 

5i, férfi cipőt és 
zandálokat legoi- 
znél. Rothermere 
így raktár. 305s- 

eladó, Jövendő
_ ____ 3053-28
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_____ 3052-4
jtógép eladó.
1. 3051-25
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traktort, Marton 
Mindszent..
_______ 2826-18
k I. kér. Bartha
_________ 3066-
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pádné Bei 
nályné Na 
Lajosné H 
fenntartott 
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szép ékszert akar 
[fejték névfc javftasson Jám-

lossuth u. 28.
3067-28

ijtvény-M
Idi Újság 18 
közölt rej tvét

neve, foglal

a nyertese, 
reértések e

j használt umver- 
téttel. Egy jó fiút 
Máté István fod-

_____ 3082-28
fősnek tavaszi ai- 
megérkeztek. Te- 

, Függöny karrn- 
, Huszár ucca t.

V 308 I -25
gumicipő a szent- 
piacig, a megtalá- 
1 adja át.

3028-14

eki száma 
fejtések az
1 szerda etia^ Alsórét 258 
nvatalba. A
tt értékes ji ül földTTap as z ta I at 

hanem hullámos 
m daueroltat, Szí

__ 3074728
iák váló piros 111a- 
f Tisza István uc- 

3090-28 
eg' egész használt 
Itet, Cicatricis uc- 

3088-21^ 
ákok jutányos ár-
rolyi "József cégnél’.

3089-28 
darabból álló 24

Hereföld (bodorka) 3700 kvadrát, a 
nagy hegyi szőlők alatt, kjspatéi ut vé­
gén kiadó; értekezés Sarkadi Nagy« 
Antal ucca 5 szám alatt. 2982-14
Zsigerháton derekegyházi kövesut mel­
lett 3 hold föld Kitűnő épületekkel;- 
kerttel, gyümölcsössel eladó. Fefvllágo-* 
sitást ad dr Wehisch István ügyvéd.
_________________________  2818-14
Eladó Mácsai földből 2100 négyszög­
öl, Kunszentmártoni ut 16 kilométeré­
nél, érdeklődni Tors Kálmán ucca 12.

_____ _________________ _ , 3.030 i
20 kishold föld Dónál 38 szám alatti
tanyaépületekkel együtt éladó, érte kéz - 
m lehet ugyanott. 3054-4
örökösök eladnak háziföldet, szőlőföl- 
det, házat, morzsolót, varrógépet, má­
zsát, lovat kocsit, érdeklődni lehet Szé-
chényi ucca 58.___ 3060-31
Város alatt 6 hold föld gyümölcsössel 
herének jó, kiosztott földből két par­
cel Fa eladók, értekezni Alsórét 195.

____ ._________ '3084.28
Kiadó négy hold here nyárihasználat-
ra Mucsihát I2 szám alatt az iskolánál 
érdeklődni ugyanott. 3027-14
Kiadó Felsőréten zalotán 16 h. here
i—2-ik kaszálásra vagy részéből Sáf­
rány Mihály u. 72. 3070-18
Tihanyi örökösök küisőecseri 40 hold 
földjük eladó, értekezni Gógány-sor 13.
___________________ _____ 3.071 -4
Vekerháton 10 hold föld eladó a 
szarvasi kövesut mellett, értekezni le­
het Farkas Mihály ucca 5. . 3077-26
Nagynyomáson fél háziföld eladó; ér-, 
tekezni lehet Zrinyi ucca 18-a számi 
alatt. 3040-14
Eladó birtokok: Külsőecseren 100 hol­
das tanyás, xo holdas tanyás, Király­
ságon 38 holdas tanyás, 25 hold szánt 
tó. Fábiánban 72 hold, 34 hold. Szeg­
váron 50 holdas tanyás. Megbízott: 
Szigeti sarlcadi Nagy Antal ucca 6.

_______ ao4i-14
Nagynyomáson a kövesut mellett 1 há­
ziföld eladó; értekezni lehet Szegfű 
ucca 4, vagy Bereklapos 11 -a. 3034-21! 
Eladó Aradi Kálmán mucsihátj és kv 
rálysági földjei mükuttal, elsőrendű 
gazdassági épületekkel; értekezni Ki»
ráíyság 26 alatt.___________ 303J-14
Nagyhegy 99 szám alatt 3 hoki be­
ültetett szőlő és gyümölcsös eladó; ér­
deklődni lehet a helyszínen. 2710-28 
Eladó egy járás a felsőcsordajárásoní 
egy tehén részére; értekezés Jókai uc~
ca 53,_________ 3093-26
Kürti Szabó Sándornak Alsórét 260-a 
számú hajóállomás melletti 5000 kvad­
rát földje, melyből 1800 szőlő és £yüJ 
inöícsös, strandhoz közel, nyaralónak 
alkalmas, eladó. Zöld szőlő oltására? 
szak-kertészt keresek. _ 30*44-4
Alsóréten a berki dühében 10 kishold 
elsőrendű prima föld eladó; értekezni
Kísér ucca 42.   3097-28
Kiadó nyári használatra a Felsőréten 
3 kishold hereföld; érdeklődni Lehet 
Tóth temetkezési vállalatnál Bartha Já­
nos ucca i4 szám. 3048-14

inoveri, világoskék 
zlet eladó Kossuth 
kedden megnéz he - 
izsefné. 3033-14 
márka an go I ~ szer^ 

rövid fekete zon- 
1 ucca 4o. 3032-14

előfizetési 
ilő módon
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Wesselényi ucca 77 számú ház eladó, 
értekezni íehet ugyanott. 3064-26
Simonyi Érnő ucca 17-a számú ház 
sürgősen eladó vagy bérbe kiadó, érte­
kezni lehet 15-a szám alatt. 3029-14 
Pöltenberg Ernő ucca 17 sz. ház ef-
'adó._____ _________________,.3068-28
Huszár ucca 31 számú ház eladó, 
ugyanott lakás "kiadó, értekezni" a fen­
ti szám alatt. 307,3-26
Rákóczi Ferenc ucca 26 számú ház sür-
gősen eladó, értekezni lehet hetipiacos 
napokon ugyanott. ,3072-26
Bercsényi ucca 99 számú ház eladó, 
értekezni fenti szám alatt. 3091-4 
Fekete Márton ucca 8 számú ház éP 
adó; érdeklődni Jókai ucca 149 alatti

_________ '____________3087-25
Bálint ucca 13 számú ház kedvező fize-- 
tési feltétel mellett eladó; értekezni le­
het Soós ucca 35 szám alatt. 3094-4

_ _____ 3036-14
védő púderok, ki- 
esz, sérvkötők leg- 
offler drogériában 
an. 3002-28 
ai eladó Deák Fe- 
alatt._____ 3096-4

r láncboronák 
Less kovács - 
ca 69. 2766-21

Simonyi Ernő ucca 18 számú, 3 szoba, 
fürdőszoba, mellékhelyiségekből álló 
ház, nagy gyümölcsössel, elhelyezés 
miatt sürgősen eladó, értekezni íehet 
ugyanott. 2799-28
Eladó Kristó N. István ucca 3 szá­
mú ház nagy portával, mely gazdái- 
kodónak is alkalmas._______ L
Tihanyi örökösök Széchenyi ucca 62 
számú nagy házuk eladó, értekezni 
Deák Ferenc ucca 8o.________ 3018-4
Eladó Tors K. ucca 20 számú ház, víz, 
villany bent, gazdálkodónak alkalmas, 
értekezni ugyanott.__________ 3083-28
Bálint ucca 20 számú összkomfortos, 
kétlakásos házam sürgősen eladó. Dr 
Csák ügyvéd, Kossuth ucca. 3043-14

Szoba csinosan bútorozott kiadó Isko­
la ucca 2 alatt.
Központhoz közel szoba-konyhás la­
kás kiadó családtalannak Kristó Nagy 
István ucca 7. 3069-18
Csinosan bútorozott, különbejáratu 
szoba május 15.éré kiadó, Iskola ucca 
l sz_______________________ 3017-28
Kisgörgős ucca 28 Sz. alatt lakás kiadó,
villany, ártézikut, padolt szoba. 
___________________________ 3022-14
Csinosan bútorozott uccai és kis szoba
azonnalra, olcsón kiadó, Uj férfi ru­
hák eladók, Purjesz Zsjgmond ucca i8-
___________________________ 3085-4
Petrovics Soma ucca 7 szám alatt (Sze­
dertelepen) egy szoba kiadó, azonnal 

ilható.
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Jőforgalmu daráló malmomat eladom, 
vagy földért elcserélem, Horthi Miklós
ut (j szám.______________ 2938-28
49 év óta fennálló sarok bolt helyiség 
kocsmahelyíséggel aszfalt ut mellett, 
házzal együtt betegség miatt eladó. 
Cím a kiadóban. 2568-L

LAK AS, ELLAYXS :—»

elfoglal

Egy uccai padolt lakás kiadó, Deáld
F- ucca 48. _  2783-14I
Takarításért lakás kiadó Klauzál ucca 
4o szám alatt. _ 2771-14
Uccai különbejáratu bútorozott szoba 
kjadó, azonnal elfoglalható Tóth József 
ucca 21 szám alatt. 2732-L*
Égv szob konyhás külön lakás kiadó. 
Deák Ferenc ucca 45 szám alatt. 2917- 
Koseuth ucca 12 szám alatt bútorozott 
szoba kiadó, azonnal elfoglalható, ér­
tekezni leltet a házmesternémvel.

2018-18
Takarításért és gondozásért lakást adok
Jókai _ucca 117, _  2807-itl
Uccai szoba konyha spájz, junius i-ére 
kiadó, használt tokos ajtó eladó. Deák*
Ferenc ucca 44. _______ ^940-18
Egyedül álló idős nő egyszoba-konyhás 
külön lakást keres május elsejére, cí­
met a kiadóhivatalba. 1363-b
Városhoz közel dologért, lakás kiadó, 
betegápolókocsi, szalma ,törek, szár.e I- 
adó, Széchenyi ucca 8- 2991 -21
Lakás kiadó, takarításért^ Kossuth uc-' 
ca 17 szám alatt. 2989-21
Különbejáratu uccai bútorozott szoba 
fürdőszoba használattal is kiadó, cim
a kiadóhivatalban.__ _____ ^2962-28
Uccai SíiIönbéjáratu, bútorozott szoba 
kiadó, fű* zerüzietberendezés eládó, Sáf­
rány Mihály ucca ii- _2q48-28
Bérbeadó Páva ucca 8 számú háznál 
egy pince, egy különbejáratu bútoro­
zott szoba kjadó, és egy jégszekrény el­
adó, értekezni ugyanott. 2o84-L

3079-26
Kiss Bálint ucca 16 számú 3 szobás la­
kás azonnal kiadó, értekezés Tóth J.
ucca 15.__________________ _ 3030-18
Lakás kiadó, egy nagy mázsa és'butor 
darabok eladók Horthy Miklós u. 9-a 
szám,fűszerüzletnél, értekezés bent az
udvarban._______________  3076-28
Mécs Balogh ucca 14 szám alatt egy-' 
széni kis laJ^ás kjadó. 3038-14

Kiadó: 2 szoba, eljpszobás lakás (vil­
lany, vízvezetékkel). Eladó aprólevelű 
buxus tövek_ Bálint u. g._ _ 2909-
Családtalan házaspárnak vagy magá­
nos nőnek egy szoba, konyhás udvari 
lakás kiadó, azonnal elfoglalható Klau-1
zál ucca i2-_______________287T28
Családtalan házaspárnak lakás kiadó, 
kisebb nagyobb süldők eladók. Hon­
véd ucca 33.________________2333-14
Bocskav ucca 10 sz. alatt elsőrendíí
házi koszt kapható, ugyanott különbe­
járatu, bútorozott szoba junius i-ére 
tetjes ellátással is kiadó,______2756-21
Bútorozott szoba kiadó, azonnal elfog­
lalható Céhház ucca 2 szám alatt.

2974-28
Gróf Tisza litván ucca 4i szám alatt* 
egy szoba kjadó.___________ 2980-14
Magános asszony takarításért lakást 
keres, esetleg bérbe venne, ahol jó­
szágot is tarthat. Címet a kiadóhivatal­
ba kér. _ ,3021-18

Tejet állandó behordásra 10 literig ve­
szek, Bon Mihály szatócs, Jókai ucca
155.___________  3037-14
Kétszobás előszobás lakás kerttel, vil­
lany, kút 5 évre kiadó jobb családnak, 
értekezni Széchenyi ucca 56. 3089726 
Kiadó kétszobás, fürdőszobás lakás? 
érdeklődni Tors Kálmán ucca 7 alatt.
___________________________ 3035-14
Különbejáratu uccai bútorozott szoba 
kiadó, azonnal elfoglalható Simonyi 
Ernő ucca 18 szám alatt. 2911-18 
Kislakás kiadó Cicatricis ucca 50 sz:
alatt-_________________   3095-1$
Egy uccai szoba, konyha, kamra, pad­
lás kiadó Lakos ucca 16 szám alatt; ér­
tekezni vasárnap és hetipiackor.
___________________________3045-14
Rákóczi Ferenc ucca 32 szám alatt két­
szobás lakás kiadó; értekezni* leheti 
Pöltenberg Ernő ucca 25 alatt, ugyan­
ez a ház eladó, ezer pengővel átvehe­
tő, tisztviselőnek js alkalmas. 3049-14 
Magányos szerény igényű asszony ia^ 
kást és némi fizetést kap házi teendők­
ért. Gróf Tisza István ucca 16. 3101-21

muNXa-allas

Tapasztó és vályogverő embert kere­
sek, fél háziföld here nyári használatra 
kjadó; értekezni Rákóczi Ferenc ucca
81 szám.__ ____ _ 2333-14
Kerékpározni tudó fiút kifutónak fel­
veszek, babot, mákot legmagasabb ár­
ban veszek Mester fűszeres királysági 
kövesut mentén. 2972-28
Bejáró asszony-kerestetik azonnali bb' 
iéjDésre; érdeklődni Városháza u-es 
szobában. 3007-14
Tömegmunkára szabó munkások fel­
vétetnek. Jelentkezni Inokai Tóth La­
jos férfiszábó üzletében. 3008-14!
60 éves embert fejőstehenek gondozás 
sához keresek. Gránicz Antal Gógánv- 
sor iq szám. 3058-19
Jóházből való egészséges, tiszta fiatal 
leányt gyermek mellé azonnalra felve­
szek Tóth József ucca 28- 3019-14
Ügyes fiút parmcsos tanulónak felvesz. 
Kádár Béla Kisgörgős ucca ,18 sz.

__________ ________ 3080-28
Fizetéses varrólány azonnal felvéteti!« 
Szemere Bertalan ucca 15 szám alatt.

• 3039-14

JÓSZÁGOK 1—1

Eladó egy fekete berkshíri koca 11 ma­
lacával és egy engedélyezett kan Kria-
tó_ Nagy István jacca_ 3 szám alatt.__
Fajcsirkéket tanyára feliből felneve-* 
lésre kiadnék; értekezni lehet Nyíri? 
ucca 19 szám alatt.________2981-rif
Gyenge borjukat legmagasabb napi-
áron vásárol Nemes hentes, Kossuth! 
ucca. ,3076-20

(
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Egy jó igásló és könnyű kocsi eladó 
Alsórét i szám alatt. 2775-14
Eladók: lovak, 10 hónapos bika, fé- 
deres kocsifája, 5 hold kukorica kiadó 
negyedéből; Farkas Mihály Dónát 59.
_ __ ___ 2835-14
Vági Sándornál Dónát 109 szám alatt 
egy fekete 5 éves heréit ló, egy tinó 
és egy hasasdisznó eladó. 2834-14

Egy bő tej ű kisfias tehén é.s négy stráf- 
kocsikerék tengellyel eladó Sáfrány M. 
ucca 25 szám. 3915-28
Egy cíarab 5 éves kancaló, egy da­
da rab 3 éves heréltló eladó; értekezni 
Kálmán Lajósnál Dónát 132. 2865-28 
Engedélyezett pirostarkíf bikával jedez- 
tet Fazekas István Magyartésen.

2856-28
Három darab engedélyezett mén eladó 
Nagykjrályság 90 szám alatt. 2864-28 
SÖ darab fejős juh eladó Kaján 64 sz.

2875-28
3 darab borjú legelőre és 3 hold here- 
föld kiadó Keresztes u. 7 szám.

2887-28
Engedélyezett bikával fedeztet Piti Gá­
bor Kistőke 15 szám, a szőlők alatt.

2844-21
Lakos Antalnak D-oldal 44 sz. alatt P 
tehene fejőre és 1 könnyű kocsija el­
adó.

Engedélyezett kannal fedeztetek Kristó 
Nagy István ucca 3. A kan bármikor 
megtekinthető
Klauzál ucca 28 sz- alatt 14 hónapos»napos
törzskönyvezett bikaboriu, kocsi, ló,
trágya eladó, ugyanott fiié függönyök 
ágy terítő stb. eladók. 3078-20
Sándor Imre Berekhát 26 számú ha­
szonbéres tanyáján engedélyezett bi­
kával fedeztet, fvolt Sarki tanya).

2827-14
Igásló eladó Rákóczi Ferenc ucca 68 
szám alatt.

1- KOLÖN FÉL ÉK -1

Gera-féle vendéglőt Lakos ucca 31 át­
vettem. Jó és oléoó italok. Szives párt­
fogást kér Győri Jánosné vendéglős.

____  2967-28
Kenyérsütést felelősséggel vállalom. 
Naponta reggel 7 órakor Cicatricis 
ucca 67 alatt Lapu Imre .sütőmester.

2969-28
Jókarban lévő használt sezlont meg­
vételre keresek, cím Jövendő ucca 21 
szám. 2970-28
Teljes kovácsszerszám berendezés el­
adó kunszentmártoni fcövesut mentén 
a Varga csárda mellett. 2971-28
Uj és használt női és férfi kerékpár, 50 
kilós mázsa, 18—20 kocsi szalma, tás­
kagramofon olcsón eladó kórházzal 
szemben 23 szám. 2960-28
Darabos meszc t, festéket őrleményeket 
fűszerárut olcsón Horyáthnál a Felső-
párton vehet-_______________ 2905-28
Uj vályog eladó, Sarkadi N- Antal u. 
jo szám alatt. 2906-28
órát, ékszert, szemüveget legolcsób­
ban beszerezheti Rúzs Molnárnál Kos­
suth ucca 8 szám alatt. Javítások jót­
állással. __________ 2912-28

borotvák, ollók, husda-'.Ha.„lók, tárcsák stb. köszörülését fele­
lősség mellett végzi Szoboszlai villany­
erőre berendezett műköszöriis. 2861-28

rál

Jókai ucca 42 szám alatt egy ajtó el­
adó^ __ 2910-28
Egy darab kétfelériyiló pinceajtó, épü-* 
letfa és használt kiscserép kapható; ér­
deklődni lehet Vecsen’ucca 13.

2.851-2.8

Hasas süldők eladók, Szentlászló 6& 
Vajda Lajosnál. ,2994-21
Két darab 130 kilós hízó van eladó 
Mentő ucca 9 szám alatt._____3005-21'
Egy fiatal hamis hajtókutya eladó
Rozgonyi ucca 27 szám alatt. 2973-28 
Eladó jó kancaló, kocsi, lószerszámok, 
hereföldek, elsőkaszálásra levágva, 
házhozszállítva kiadó, Rozgonyi' ucca 
24 szám. 2950-28

4—5 darab növendék marhának" járás 
kerestetik, értekezni Andrássy ucca 4.

2979-1»'

I Gyapjút, tollat, baromfit a legmaga*
i sabb napi áron vásárol Lőwi Felső part,1

2867328Rákóczi Ferenc ucca 103.________
Két kúp szár és árpaszalma van eladói 
Kálmán Jánosnál Dónáton. 2868-28
Mindenféle ócska vasat veszek, rostá­
lást vállalok Berki Lajos Rákóczi Fe- 
renc ucca 177. 2860-28"'
Modern teljes kombinált szobabútor és 
világos hálószobabutor eladó. Bővebb 
a kiadóhivatalban. 2789-28

Eladó a középső református temetőben 
egy nagy kripta kerítés. Megbízott a 
csősz. .2865-21
Egy mély gyermekkocsi eladó Wesse­
lényi ucca 4 alatt. 2866-28
Mégis á Csige kávé és tea keverékei a 
legjobbak. Rákóczi Ferenc ucca i8-
__ _______________ ________ 2867-28
Géphimzést, azsurozást, csipkefodor 
englizést, minden fehérneműt legol­
csóbban készítek Bugyiné, Sáfrány Mi­
hály ucca 20-a. __ 3868-2?
Eladó olcsón használt "kerékpárok, f u- 
rógép, sparheltek, dinamók, uj külső 
és belső gumjk és alkatrészek Sziget­
várinál Széchenyi ut 10. 2961-28
Modern, higiénikus ujrendszerü moJ 
torizáit fagylaítgépemmeí elsőrendű 
tejszín és gyümölcsfagylaltok. Sport-j
cukrászda. _____ ___  3092-25
Andrássy ucca 21 számú üzletben leg­
jobb tejfel, túró, fűszer, élelmiszer ju­
tányosán kapható, kéltetőgép eladó,, 
csinosan bútorozott szoba kiadó.

3100-tf
Eladó uj csíkos divatos öltöny sötét1 
kék és többfajta férfim hák kisebb ter­
metre, katonaláda Szemere ucca 12-á 
alatt. 3099-25
Vízmentes ponyvát, gépszijat, takaró-

Eokrócot legolcsóbban csak Baráth 
őrkereskedésében szerezheti be I:

kér. Batthyány ucca 31,______ 3098-2?
Eladó »Zetka« cseh segédmotor ke­
rékpár, 56-os Orion rádió, egy idős 
asszonyt mindenesnek felveszek Zrínyi 
ucca 7. 3050 - i 4
Hálószobabutor eladó, lószerszám, rá­
dió, kocsnUések és több minden Kisér 
ucca 17. 2947-28
Női és férfi kerékpárok. Kölcsönzése, 
javítása és eladása jutányos áron Grá- 
nicz József műszerészmester Nyíri köz 
i szám. i .2962-28
Mindenfajta evő és vetőburgonya ki'- 
csinyben és nagyban kapható, erős 
igáskocsi eladó Sáfrány Mihály ucca 
5o sz. 2953-28
Izlandi keltető tojás, tele aj'tó; használt 
épü let fa eladók, kézimunkát, fehérne­
művarrást vállalok, Borza ucca 13.

29Í1-28
özv. Molnár Imréné Dónát 24 szám! 
alatt kutágas és gémnekvalók eladók. 
______________ 29313-28
Egy üzletajtó, egy spar belt eladó, ker­
ti bútort .nádszékfonást készítek, Rúzs 
Molnár ucca 8-a. 2936-28
Eladó a Nagyörvény ucca 103 alatti 
falikagyló, állványos mozsdó, használt 
kiskapuk, fiákerkerekek Murányinál.

_ 2020-28
Napvédő szemüvegét nagy választék­
ból legolcsóbban Pláger óra, ékszer és 
látszerüzletében szerezheti be. óra ja­
vítások olcsón készülnek. 2930-28
Vízmelegítő fürdőkád: istállóra való bé­
lelt ajtó és kerékpár Külsőgumi eladó;; 
Bálint ucca 20-a alatt. 2931 -28
Szeplők ellen arcát megvédi és széppé 
teszi a »Csoda« krém. Csapó Patika, 
Rothermere ucca 27-a.
16 méter nádtető"" lebontásra eladó. 
Vass ucca 12 szám. 2536-14

Finom zsebkések, ollók, beretvák, mini 
denféte köszörülést, javítást legolcsób­
ban vállal Mihály Károly kiséri patiká­
val szemben. 2932328

"48 colosEladnám, vagy társítanám 
dobgolyós, körül gyűrűs cséplőm He­
gedűs Imre kovács ICunszentmárton.

i 2897-1*
Frizurát vas és vízondolálással, »Dauer« 
tartós gépondolálást biztos sikerrel ké­
szít Gallasz Kossuth ucca i8- (Kurc2 
mellett.) 2898-28
Teljesen jókarban lévő, keveset hasz­
nált négy személyes Ford autó eladó, 
cím a kiadóban. 2900-28

Érős olcsó, szép és jó munkás ingeket, 
lábravalókat, kötényeket és mindenféle 
fűszerárukat Singer Árminnál tessék! 
vásárolni. 2862-28*

Jőminőségű férficipők, munkástok kan­
osok .szandálok, legolcsóbban kapha­
tók Nagy Gábor cipésznél"Vörösmarthi 
ucca 3. 2903-28
Ha finom karsbádi módra készült két- 
szersültet akar, keresse fel Pintér pé- 
ket Rákóczi Ferenc ucca 147. 2955-28 
Buxus és rudasfa eladó Bercsényi 
ucca c;o. 2572-14
Nagymennyiségű szalma és épületfa el­
adó Klauzál ucca 8 sz. alatt. 2773-14 

elsőnapján-a"- kántorhalmiPünkösd
csárdában 80 filléres belépődíjjal tánc 
mulatság lesz, mindenkit szívesen lát' 
a vendéglős. -2?
Pataki Ján0s D.-oldali 170 számú ta­
nyájára idősebb asszonyt tyukásznénató 
kerestetik; érdeklődni lehet Páva uc- 
ca_3-__________._______ 3132-18
Karikahajős varrógép, női kerékpár, 
szecskavágó és fias kecske eladó Deák 
Ferenc, ucca 30 alatt. 3102-4
Vályog elsőrendű, kisebb nagyobb té­
telekben eladó, Alsórét 231. Strand­
dűlő. 2892-18
Egy péksütőteknő, 'egy ágy és egy 
nagy Konyhaasztal eladó Széchényi uc­
ca 106 szám alatt. 2870-18
Hegedűs borbély üzlete ha fcicfií is, de 
jó munkát kap benne. Kézzel szappa­
nozás. Horthy ut. ____ 2949-18
Egv jóállapotban lévő permetező eladó 
Nagyhegy 163, nagypatéi ut. 2956-18 
Cirkot felesben vagy pénzért feldol­
gozom a legolcsóbban Jókai u. 162.

_________ 2954-18
Kutágas és gémek eladók, B. Molnár 
Imrénél, Dónát 24 szám alatt. 2772-
Eladó egy jó 200x110 cm-es üzletajtő 
tokkal Jókai ucca 69 szám alatt. ,

2730-L
10 mázsát ,bn"ó stráfkocsit egy kisebb­
re kicserélnék; érdeklődni Kiss ker­
tésznél aJKurcajjarton. __ 2830-14
Jő házilag Készült savanyu káposzta 'és 
hasáb állandóan kapható Lord Ro- 
thermere ucca n szám alatt. 2829-1»

kettesEladó országos méretű bélelt 
zirzonok és egy kettes számú szivattyú 
Temető ucca 2 szám alatt. 2794-14
Házi szalonna, zsír és tűzifa legolcsóbb 
ban kapható Kiss Gergely kereskedő-: 
nét Vecseri ucca. 2790-14'
200 kéve jóminőségü nád eladó Vecse- 
n ucca 56 szám alatt. 2843-14
Géphimzést vállalok Vecseri ucca 68 
szám alatt. 2836-14
100-as Csépiét segédmotoros kerékpár 
és egy kovács fúvó eladó; értekezni 
Jókai ucca 96 szám. 2849-14
Elveszett szántólánc nyomás-királysF 
gi útvonalon; jutalom ellenében adja 
le Szentlászló 4, Kánvási" Ferencnél.

______________ 2848-14
Uj kapaekék, keveset használt MéraS 
motorkerékpár, 120 főszijj eladó, egy* 
hold hereföld kiadó Bálint ucca 33.

2778-1»
Nád eladó Bercsényi ucca 17 szám alatt

2782-14
Női zene a Krokodilban. 2846-1»
Szépít es tertőtlenit az Antiszept gíyC

Hó 60 tatér Ha
ce-

ippan. N yoicaaloLó 60 11 
ógyszertárban Harucker ucca i9.

4»-L
vas-gyógysze;

Ujrendszerü cserépkályhák és kényér- 
sütő cserépkemencék leszállított áron 
kaphatók Mazura kályhásnál Széche­
nyi ucca 7, , 2880-28

A fehér Kréfdfi
hta: Fejéri

— Harc, tudor! 
szony, azért a rotf 
tatán az élete, a vél 
szívem, amely a bif 
rul össze és szakad 
mi lehet ? Valahol 
egy hullát, vagy 
aki .segítség nélküli 
tya módjára pusztul!

Csak úgy árad! 
vád, a szó a szerenl 
iából. S mikor mintf 
kor levetette magát| 
Ennek a sírásnak 
hullott a Kovács 
becsületes szívére, 
gatták volna. Igazta 
volt a háborgás, 
beszélj egy asszon! 
karmaival tépi az ar|

Mit tehetett 
borgásával Dózsa 
házigazdát, hogy led 
asszonynak és e ce_ 
otthagyott. Szállásál 
levelet" irt. Hogy kJ 
Maga adta fel post 
volt. Aztán gyerünl

A hpótvári fegj 
tájukat végezték a 
állott ez a reggeli jé 
róc ruhában kígyó^ 
az udvaron és a cs 
csők zenéje törte 
pogtak a szeges bal 
A társaság, ezek a 
mai humánus kort 
időknek vad, szinte 
módját, mely soha j 
ledtetm az életet, 
lakon. Egy félrené 
Egy félreértett moj 
mérve a rabra a hí 
délelőttön osztottak!

aznak.
páíyaudva

s bucsuzói

lég árra al 
ha a vidék 

ímy szemű

2m, a kish 
Tessék gy 
enyém.

Ités
hgy ur seb
feüénk asztal 
imszéd szol 
Az ur azt 

témát talált 
íhez.:

I?
válaszolja a; 
Itszik a szo

[irodában
érdeklik

Ik azt szer 
Hyan hajó, 

;teg utas

igazsága
n, az idő p>< 
is megfigy 

jiségem így 
egy pilla

tojás-
ledés kirak;

irabja 8 fi 
l:gy az üzle 
tor hazamé 

|ávétkező üi

Tehát reggeli 
a rabok és közöttü 
Kovács csendbizt 
Megjelent az irodá 
gát, mutatta iratait.

A rabok még 
előtt álarcban jelen 
csendbiztos előtt, e: 
fogház igazgatója,
.sem tudott magyar: 
és elmondotta á "mai 
keresett rali ott va 
űzöttjei között. Na 
Nem is tudta hirte 
to,s, hogy minek kö 
tiszteletadást. Nem 
az a mindenható fi 
ebben a szomorú bin 
gos kisisten, miért hl 
ha maga az igazság: 
na vizsgálatot. Nem 
let, azt az utasítást 
zett. i

— Talán addig, 
jön, megnézhetné N 
tézetet, ajánlotta az 1

Nagyságod. Ez 
hangsúllyal ütötte n 
fütet. Hát megnézte 
rendezést, Aztán vái 
keztek a rabok a mu 
tottók őket és elhanp -

— Lógó Kis Isti
Nem mozdult se 

sabban ismételte me 
börtönőr, de Lógó 
lentkezett. Kovács 
valamit, ő nem így f 
Pusztában, a Sándo 
nem igy beszéltek.

— Lógó Kis Pis
— Hier, ordított 

nasan most az egyik
— Be az irodába

•gyök, ötve 
■ pengő kéí 
hhoz, aki 
Név és la 

izonnal sü 
címre. N« 
hirdetésre

ip óta

és
n meg. H- 

lók és a 
j'esítem. 
a teljesíti

c ■

edés
ibban foly 
alatt.
tessék hat 
és úgy bő; 
ik aludni 

van, ho 
ával a k

•a t*

vétel
ül két üv< 
t tetszik v

asszony 
Kell 

'den csei

ív, t 
llem

de nen

'ja a liá-

(Folytat) I
bm

orvos a 
hónap



hta: Fejér

aznak.
pályaudvarra a

búcsúzóul így
nég árra akarlak 
ha a vidék nemi 

árny szemüvegét-

em, a kishugom: 
Tessék gyorsan 
enyém.

fegy ur schogyse 
lilénk asztalszom- 
omszéd szobában 
Az ur azt hiszi, 

[témát talált. Oda­
éhez.:

I?
lálaszolja az ,ijedt 
Itszik a szomszéd

T
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Májusi dal

Harc, tudor! 
azért a ro: 
élete, a vé 

amely a bi 
; és szakad 
:? Valahol 
lát, vagy
ítség nélkül 
jára pusztul
k úgy árad 
;zó a szeren 
mikor min 

:tette magát] 
i sírásnak 

Kovács 
;s szívére, 
olna. Igazti 
áborgás. 
egy asszon 
al tépi az ar
tehetett 

al Dózsa 
át, hogy le 
iák és e c 
itt. Szállásá 
rt. Hogy k 
ita fel pos 
án gyerün

Ki tudja mért van úgy, 
Hogy május éjszakán 
Amikor orgona virít, 
Egy nagyon kicsit, 
Szeszélyes lesz a szívünk.

ögyelgünk céltalan 
Hold ezüstje simul ránk 
És a szánk,
Tüzesen koldul 
Egy csók után.

Olykor egy kicsikét 
Bolondok leszünk, 
Semmisem fáj,
És mégis könnyezünk. 
Ki tudja mért.

Szegedi Imre

a tökéletes asszony
Hetén boldogságának egyetlen!
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„ _ __ 0 gyet
akadálya az volt, hogy Ida emlékévei 
találkozott mindenütt. Ferenc egy év­
vel a válópere befejezése után vette fe­
leségül Helént és elhalmozta a"'gZerétet 
minden jelével. Csak egy ponton akadt 
meg közöttük a bizalmasság, Akármi-* 
lye nfurfanggal, kerülő utón, vagy nyíl-1 
sággal igyekezett megtudni Helen, 
hogy mi volt Ida válásának oka, Fe­
renc mosolyogva kitért a válasz elől: 
Hetén csak annyit tudott, hogy együt­
tes megegyezéssel adták be a válókere-* 
.setet, tehát mindaz, amit a perben fel-' 
hoztak, hogy a bíróságtól a mindket­
tejük által kívánt ítéletet megkapják/ 
csak közös megegyezésen alapult. Pe­
dig végtelenül szerette volna megtudni; 
hogy mi lehetett az, ami miatt Ferenc 
nem tudott Idával együttmaradni. Még 
a »legjobb barátnők« pletykái sem tud­
tak olyasmit felhozni, ami a titokzatos 
válás titkát a rendes módszerekkel 
megfejthette volna. Ferenc és Ida éle­
tében, »harmadik« sohasem szerepelt.

Amikor Ferenc kényelmesen be­
rendezett nyaralójába először vezette 
be Helént, nem tudott a szép kertnek, 
az ízléses bútoroknak, képeknek, szob­
roknak, kézimunkáknak örülni, mere 
mindenben a másik asszony emléke kí­
sértett. Ferenc ugyan sohase említette 
elvált felesége nevét, de Helen nerr< 
tudta megállni ;hogy mindig újra rá 
ne terelje a beszélgetést.

Mielőtt a nyaralóba jöttek, Ferenc 
említette, hogy ott minden teljes rend­
ben van, nem tart semmi változtatást 
szükségesnek. Ez még jobban izgatta 
Helént.

Ferenc annak idején mindent Idá­
ra bízott, aki" a házat mindén ■tfSsiíelá­
bén .saját elgondolása szerint rendez­
te be. Itt minden reá emlékezteti Fe­
rencet. Minden szobában, minden füg­
gönyön, térítőn, szőnyegen az ő em­
léke' lappang, mint valami kísértet.

Helen kettőjük egyéniségét is foly­
ton összehasonlítgatta és ez sem veze­
tett reá nézve megnyugtató eredmény, 
re. Ida feltűnő szépség volt. A kedélye 
vidám, folyton tréfás kedvében volt, 
szellemesen beszélt mindenről, Állan­
dóan foglalkoztatta Ferencet. Az ilyen* 
asszonyt nem lehet egykönnyen elfelej­
tem.

_ Mm töröd a fejedet? — kér­
dezte Ferenc mosolyögvá. ’

Helén nevetve kitért a válasz elől".’

asszony, ínaga is 
lei

Érezte ,fiogy ebben a percben nem vort 
na észszerű Ferencet Idára, emlékeztet­
ni

Kellemetlen le­
iden csengetésre

de nemsokára 

rja a házmester-

orvos azt mon- 
im hónap múlva

Elindultak sétálni az erdő felé. 
Egy tisztáson, patak mellett, kőpadra 
ültek. Ferenc gyöngéden megfogtae-' 
lén kezét és szótlanul megszorította.

»Bizonyára Idával is itt szoktak üT- 
m és az ő kezét is így szorította meg«, 
_gondolta magában Helén.

Ferenc ösztönszerüen megérezte,« 
hogv valami nincs rendben.

_Már reggel óta l£tom, hogy va­
lami motoszkál a fejedben, drágám, 
Nem volna-e a legokosabb dplog, ha 
megmondod nekem ? — kérdezte. L L
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— Konkoly Gáborról, az országoshírű, kiváló professzión ista ökölvívó-baj­
nokról készült ez a kép. A szentesi szá rmazásu boxolő szülővárosában renden 
meg a közeli hetekben azt a küzdelmét, amelynek során Gárdos László buda­
pesti bajnokkal a középsuly országos döntő-mérkőzését vívja meg. A* «- 
galmasnak ígérkező, ritka szentesi profi-meccs iránt rendkívüli érdeklőd»

nyilvánul meg.

Helén nevetve felelte:
__ Néha arra gondolok, talán jobb

volna, ha nem volnál olyan százszázalé­
kosa nlovagias.

Ferenc megJejietten nézett rá.
_ Ezt nem egészen értem... Azaz,

sehogysem értem- ,
_ Arra gondolok, hogy Ida lm-1

lyen tökéletes asszony. Ugyan azóta, 
hogy elvetted, nem találkoztam vele, 
de leánykorában, mint távoli rokono­
mat, ismertem. Nem tudok semmit se­
felhozni ellene, amiből azt látnám, 
hogy nem különb nálam... Csak az 
nyugtatna meg, ha valami kis hibáját 
ismerném. Akkor nem tartanám ofyan 
reményteienneK, őogy_ mégis csak' ei 
fogod ''vaiamÍKÖr felejteni! De olvtm! 
lovagjas vagy, hogy csak jót mondasz1 
róla. Ezért szeretném, hogy bár ke- 
vésbbé lovagias volnál.

Ferenc elgondolkozva lialgatta 
Helén jellegzetesen asszonyt okfejtését, 
azután ígv szólt:

_Valóban nem volt Idának sem­
mi hibája.

_ Kétségbecsem, ha nem tudom
meg hogy mégis volt valami hibája,- 
__ felelte Helén és hangjának remegé­
se elárulta, hogy ezt íiagyon k;ojnolyan 
gondolja.

Ferenc összeráncolta a homlokát:

el fogja hinni. Talán megkísérli, hogy 
szintén aludjon. Az álom az egyetlen^ 
orvosság az ilyen gyötrő gondolatok 
ellen.

Felállt a kőpadról"és így szólt:
Hűvösödig* az idő. 'Induljunk'

"haza, mert megfázor
ödShaioít Hefénhez, iTregcscnTotta 

< nElindultak "hazafelé.
Már készen várta őket az ebéd, 

és azután Ferenc lefeküdt a dohányzó­
ban a széles török kerevetre és elaludt. 
Helén mellette ült és azon töprengett, 
hogy újra nem sikerült Idáról valami 
megtudnia. !

Igyekezett másra gondolni", de 
képtelen volt, ezt a rögeszmévé fejlődő 
örök kérdést kirekesztem "az agyából.;

— Volt-e Idának valami "hibája, 
ami miatt Ferenc nem birta kj. mellet­
te?...

Érezte, hogy ez a gondolat meg­
mérgezi a boldogságát és végül Feren­
cet is idegessé fogja tenni. Addig fog­
ja mindig eszébe juttatni, hogy Ida to-* 
kéletes asszony, míg végül ő maga is

Leült egy kényelmes karosszékbe,^ 
a ke revet mellé, ^amelyen Ferenc aludt. 
A férje nyugtalanul forgolódott.. Vala-^ 
mi kellemetlen álom gyötörhette, mert' 
összeráncolta a homlokát és az ajka' 
mozgott, mintha valakivel" vitat koznék

Helén odahajolt hozzá. Arra gon-" 
dőlt, hogy inkább feflcölfi, mert a rossz 
álomtól még fejfájást kaphat.

Hirtelen Ferenc álmában félig 
hangosan beszélni kezdett.

* Helén közel hajolt az ajkához, 
hogy megértse. Tisztán érthetően ezt 
suttogta:

— Ugyan... Hallgass már,... Nem 
bírom ezt áz örökös fecsegést.... Meg­
őrülök.

Helén elsápadt és még élesebben1 
figyelt. Pár percig némán maradt Fe-* 
renc, azután újra megszólal, az alvót’ 
ember, nehezen érhető, fojtott hangján/

— Ida... az Istenért, ne gyötörj" az* 
örökös beszéddel.

A többi már érthetetlen motyogás- 
volt, de Helén eleget hallott. Felállt a. 
kerevet mellől és boldogságtól ragyogó" 
arccal mondotta magában:

_ Hát mégis volt hibája, Idának.*
Agyonbeszélte Ferencet.

Helén soha többé nem hozta szóba* 
J Idát, mert már nem tartotta veszélyes 

vetélytársnak.

Felhívás
A sertAskereskecKk felhívják 
a hizlalók és gazdák figyelmét hogy 
hízott sertéseiket külföldre való expor­
tálás végett az Ökrös kocsmában je­
lentsék. — Külkereskedelmi árak:
145 kg-IAl 170 in 94 fillér 
171 „ 190 lg 102 „
190 „ leltele 107 filiert betank

Tagsági dijjat nem kell fizetniök I
SZENTESI SERIÉSMERESKEDŐK
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Krónikás jegyzetek
Legutóbbi jegyzeteimben azt pa­

naszoltam, hogy aszályra hajlik az idő.-' 
Bevallom csufondárosan megtréfálc az 
időjárás, mert mire az én írásom napvi­
lágot látott, akkorára már bőségesen 
megáztak a mezők és szinte úgy érez­
tem, a felhőknek nyelve van, amely - 
iyel rám öltögetnek... De ez nem bán­
tott, mert másoldalróí meg azt láttam, 
hogy a virágjaim, a véleményeim, a 
búzaföldek erdője, amikor elhaladok! 
mellettük, mosolyogva és boldogan te­
kintenek rám, mintha az akarnák mon­
dani, cnyje, egy héttel előbb kellett 
volna írni azt a cikket, de így is na­
gyon jókor volt... Megállapítom, a leg­
jobbkor jött meg a kiadós májusi eső, 
mert már ugyancsak sok volt a baj — 
most hozzáteszem, nagyon jó volna, há 
.legalább egy hétre megái lan a a felhők 
özöne, mert egyelőre nincsen több eső­
re szükség. Most már meleg, nevelő, 
érlelő idő kelő Az érlelő időt természe­
tesen a korai gyümölcsökre értem. 
Igen, mert a szerda esti felhőszakadás 
már nem volt programszerű. Húsz mi- 
Jiméteres átlagos csapadékra semmi 
szükség nem volt, s még kevésbbé Fer­
tőn és Mucsiháton, harminc millimétert 
meghaladó özönvízre, mert az ember 
nem ürge s a szántóföld nem tófenék., 
Igaz, az idő a gazda, és úgy lészen,; 
ahogy ő csinálja ,de ember se volnál 
az ember, ha nem próbálná meg, hogy 
beleszóljon az időjárásija ig, mint min­
denbe, ami nincs rábízva.

vagy eppen meg nem eVtett tudomány 
.— és nézzük mennyi bajt okoz, hogy, 
a technika sokkal' előbb van, mint az 
ember... A gazdasági válság, amely ke-* 
gyetleniU gázol rajtunk, a politikai és 
világnézeti ellentétek mind-mind egy 
forrásból támadnak... Azt mondhatná 
valaki, hát dobjuk a sutba a kultúrát? 
Szüntessük meg a betűt, a könyv és- 
inriapnyomtatást ? Hiszen igaz, hogy 
még gondolatnak is ostobaság, dejneg- 
is, amikor kezembe veszek "egy köny­
vet, ämely a polinéziai malájok' eiet ütői 
szól, oda lyukadok ki: ott van a mara-t 
déknélküh boldogság s amit mi bol­
dogságnak nevezünk semmi egyéb,; 
mint üres, tartalomnélküli, hazug kép­
zelődés.

nr
Két hét múlva képviselővéfasztá-, 

sok fesznek. Én szétnézek a városban és 
az én régi szememmel, az egykori 
főkortes és pártvezér szememmel" né­
zek széjjel; Azt kérdezem: hát ezt ne­
vezik ma választásnak ? De azonnal be­
le is nyugszom és olyan jóleső érzés 
vesz elő, amit kimondani sem tudok. 
Mert én sokat gondolkoztam az utóbbi 
évtizedekben azon, hogy vajon, mi* ér­
telme van annak, hogy az ember bele­
szóljon akár szóval, akár szavazattal a 
sorsba, s nem egyszerűbb dolog-e ,ha 
az ember egyszerűen félrevonul és a 
»procul negotiis«-t a legteljesebb mér­
tékben megvalósítja. Azonban mégis 
oda keli jutnia az embernek, minden 
csökönyössége és huzakodása ellenére, 
hogy ameddig társadalom van, amíg 
emberek lesznek, addig mindig van 
ügy és a közügy azért közügy, hogy

TT , ' . j I .. . mindenki törődjék vele, mert áz ő ügyé
Hozzá vagyok szokva ahhoz, hogy js j-j0gy speciálisan mi nálunk a poll ti- 

, LSt lássák a világpolitikában es , ka] pe|Vzej az, hogv a szentesi mandá-
hogy ne gondolkozzam semmin se, ha- 1 ............ - -
nem úgy vegyek mindent, ahogyan 
van. Mert akármerről fordítom is. a 
dolgokat, az az igazság, hogy hiába 
beszélünk óraszámra a nagy politikáról, 
és hiába gondoljuk' jobbról is, balról
is, alulról is, felülről is a dolgokat, az i t,esj grcjei< igen örvendetes dolog, hogy 
az eredmény, hogy másnap olvasunk - - -

tűm sorsa szavazás nélküi'dől'eí, abban 
nekünk szentesieknek teljes igazságunk 
van... Néha politikamentesen lehet po­
litizálni, néha politikusnak keli lenni, 
mikor nem politizál az ember. Ez az 
élet. Most a harc nélküh'választás szen-

egy cikket és minden másképpen van, 
mint mi azt elképzeltük. Hogy Euró­
pa most már, elvitat hatatlanul" és íéta-

ezt megérti mindenki.

gadhatátlanul, két táborra vált és Lón 
dón és Párizs, meg Berlin és Róma 
egymással ellentétes két pólust jelent, 
az kétségtelen s ha néjia olyan kedve 
támadt az ilyen mifajtánk*-világpoliti­
kusnak, hogy ellentétet látott Berlin és 
Róma között, vagy lehetőnek hitte, 
hogy Róma és London között atyafisá- 
gos indulaton alapuló viszony fejlődik 
ki, akkor most mondjuk meg az igazat: 
semmit se láttunk jói és semmit se kéji- 
zeltünk ügy, ahogyan valóságban volt. 
A jilágpoijtika zajlik, zajlani' fog. A 
pápa is megszólal" és békére int. Mi­
niszterek és uralkodók, államfők utaz­
nak, tárgyalnak. A világ pedig megy 
tovább, vagy »forog keserű levében«, 
amint Vörösmarty irta. Mit csinálhat 
az okos Kisember, a polgár egyebet: 
nem gondolkozik, hanem egyszerűen 
azt mondja, hogy »még sohasem volt 
úgy, hogy valahogy ne lett volna.«

Barázda

Dz utolsó revolvergolyó

Van már vagy harminc esztendeje, 
hogy a Református Körben az emberi 
boldogságról felolvasást tartottam és 
abban többek közt azt állítottam, hogy 
az emberi boldogságnak két megátal­
kodott gyilkos támadója volt, aki min­
den szenvedést elindított a földre és a 
földi emberre. Az egyik a betűt találta 
fel, a másik a szappant.... Nem tudom, 
hogyan néznek az írásomra Olvasóim 
és azt sem tudom, mit gondolnak ró­
lam, mikor pont ezt a tréfát idézem 
most, amivel azt akartam mondani, 
hogy az emberiségre a kultúra zúdítot­
ta rá a legtöbb szenvedést, a kultúra, 
amelynek "két főtényezője, a, tisztasági 
és a tudás.'D'“ enge eleimet leérek, kény­
telen vagyok idefanyalodni, mert akár­
mennyire nem szeretem is és akár­
mennyire csodálkozom rajta, hogy ide 
jutottam, mégis az az igazság, hogy az 
emberi kultúra óriási tehertétel az cm-

Hajnah öt óráig szakadatlanul írt. 
A hideg szobában didergett, vállárai 
terítette kopott katonaköpenyét és üres 

i gyomorral, kicserepesedo szájjal doi- 
* gozott. Utazási emlékeiről, tapasztala­

tairól, apró megfigyeléseiről irt. Haj­
nalban eppen csak hogy ágyba vetette 
magát néhány órára, máris talpra ug­
rott, felöltözött, felvette vékony téli- 
kabátját és útnak indult.

Ment eladni, amit éjszaka fr.t 
Szörnyű dolog az ilyen házalás. Ha az 
ember valami borfajtát, szappant, vagy 
autót ad el, még hagyján; de tulajdon 
munkáját eladni", az megálázó. A bort 
dicsérheti; mint látszólag tárgyilagos 
bíráló, hiszen nem ő csinálta á bort, 
de rettenetes volt tulajdon munkáját 
eladásra ajánlani,, arcpirítóan szemér­
metlen feladat. S mifyen nehéz volt 
egyáltalán o'íTáfg jíitni", hogy áralját fel­
ajánlhatta. Hányszor kellett órák h osz­
lat vámja, míg végre kiüzenték, „hogy 
»igazgató ur elnézést kér, konferenciá­
ra hívták«. Ezalatt üres gvomorrai'uf- 
ni a várószoba kelvén yeinres bői'karos- 
Kzókeirjen, látni', amint a nyugodt, biz­
tos megélhetésit fixfizetéses alkalmazot­
tak siirögnek-forognak, csinos titkár­
nők tipegnek ki be.

S még boldog volt, ha udvariasan 
fogadták•

— Talán hagyja itt nálunk ezeket 
nz írásokat. Elvben érdekelnek ben­
nünket. Azután majd értesítjük.

Még örült, ha ilyen szívélyesen fo­
gadták és nem oszlatták ei' minden re­

inen yÓt. Azután "Jött a pokoli' várákozás 
ideje. Napokig, néha Jietekj# várt, a- 
tníg megkapta a lesújtó véleményt és 
csak a legritkább esetben sikerült va­
lamit elhelyeznie. Ha lett volna benne 
annyi szemérmetlenség, hogy az igaz­
gató Vagy főszerkesztő előtt könnyek­
ben törjön ki, és megmondja az igaz­
ságot. »Uram, éhes vagyok, feleségem 
van, három gyermekem, öreg szüleim, 
akik mind belőlem élnek, Kenyérre 
keli« — akkor talán több .sikere is lett? 
volna. De ezt nem tudta megtenni.

Mikor a cikkeket leadta, hazament 
kis szobácskájába. Már útközben meg­
fogan! zott benne a terv: vege minden- 
magával. A töltött revolver ott van 
nek. nincs más hátra, végeznie keljj> 
fiókjában, hiszen tartalékos tiszt volt.

Itt lakott ebben a kis kamarában; 
amelyet egy hatszobás lakásból falaztak 
el, hogy könnyebben lehessen kiacfnn 
Mikor hazaért, habozás nélkül'elővette 
a revolvert, leheveredett a dívánra és 
maga mell^' tette a fegyvert. Hogy kő’-' 
■zelebb tegyen a szerkesztőségekhez, bé­
relte kj ezt a szobát, felesége a gyere­
kekkel és szüleivel kinn lakott a külvá­
rosban. Mialatt egyedül feküdt a dí- 
vánon, szeme előtt sorra vonultak fel 
élete képei. Azután a szomszédban hir­
telen felhangzott a rádiózene és meg­
zavarta töprengésében. Az átkozottak. 
Hányszor könyőrgőtt, hogy legyék ina- 

' dió

Ke-

sik szobába a rádiót vagy legalább ál­
lítsák el a fal mellőr. Nem tud dolgoz­
ni miatta. Azután megbékélt. Hiszen 
már nem tart sokáig. Lehunyta szemét" 
és emlékezeti arra az időre, mikor még 
szépen keresett és feleségével táncolni 
jártak. Azután gyermekdal hangzott feí 
a rádión, de valaki elcsavarhatta, han­
gos katonazene harsant fel. Erre el-- 
öntötte a düh és kiverte a lüdeg veri-* 
vék. Felugrott, a falhoz rohant és dö-- 
rombolni kezdett.

— Hallgattassátok el, átkozottak; 
Zárják el azt a gépet. ’

— Hagyjon békében, — kiáltott 
vissza a szomszédból két hang. »

Nem tudta mit tesz; elborult szem; 
mel felkapta a revolvert és belelőtt á 
falba. A túlsó oldalon csörömpölés hal­
latszott, két sjkoly. Homlokához emeD 
te a fegyvert és meghúzta a ravaszt. 
A revolver éleset esetlent, a niagazm 
üres volt. A szerencsét len utolsó golyó­
ját a rádióba lőtte bele. Már egy pif-' 
lanat múlva hangok hallatszottak, az­
után dörömbölni kezdtek ajtaján. Va­
laki belépett. ;

— Fel a kézzel.
Eldobta a revolvert és követte a 

rendőrt. Az őrszobán megtudta, hogy 
golyója átment a falon, keresztül a rá­
dión. bele a csillárba és onnan egy 
családi kép vásznába. Elsírta szeren­
csétlenségét a rendőrtisztnek. IVfindent 
elmondott neki szépítés nélkül;. .

Másnap az újságok hozták a fürt 
s harmadnap az egyik rádiógyár igaz­
gatója magához hivatta. Állást ajánlott» 
neki. Becsületes hayi fizetést és mikor' 
boldogságtól mámorosán köszönte meg 
mosod npva mnnrhn- *'

A munkatorlódás elkerülése 
végett és a legpontosabb kiszol­
gálás szempontjából kérjük igen 
tisztelt üzletfeleinket, hogy a szé­
naőrlést — szombat kivételével — 
hétköznapokon délután 6 ólától 
eszközöltetni szíveskedjenek.

ZSOLDOS R. T.

Fiatal diófa r
vek általában 
diófákat sem ü 
nyesni nem szűk S 
leges, rossz állá U 
fyait távolítsuk ja 
lános lehet, de ali 
van kivétel. És P' 
növekedése rendel

gyakori'

beriségre. Tessék megnézni, hány em­
ber van akit megölt, tönkretett a betjí, 
ja tanulás a meg nem emésztett, a félre,

Egy életre szoló emlék 
egy szép menyasszonyi kép FRIDRICH

műterméből. Kossuth ucca 6 sz,

pedig _
alakban is ültetjük 
csen koronája,, 
egyenesen fel fel 
koronát, ahol 
hát, már ez e 
Az ilyen sudár, 
ahol a koronát 
egyszerűen viss 
nem hoz elegen 
kor ismét mag 
kialakítanunk, 
ősszel rövidre k 
vasszal több bel 
js elegendő haj 
kiképzésére. A In 
téli ritkithatók. JS : 
féloldalas, ílyenki 
gíthetünk rajta. í c 
zsön alul is hajtási 
eltávolítjuk, mert 
az mindig gyanús 
z<én és alul kihjjj 
hogyha egészséges, 
bőr hozza' legerőset 
jük meg tehát a, j 
azt látjuk, hgoy a A 
szői csenevészek, Ví 
bői erős hajtások, 
úgy ez azt jelenti*, 
sok, vesszők felett 
lehet sérülés, de- 1 
gyás oka. A fa a bt 
igyekszik, a gyök! 
részi táplálják, ser 
re. Ilyenkor kény 
diófát is megmetszi 
székét helyesebb .{ 
az egészséges "rés; 
egyes ágai betegek 
ha' pedig a törzs ■ 
ban van az alsóin 
fejlesztett, úgy ezt 
fel új törzs gyauá 
törzset vágjuk kit 
helyesebb nyár véí 
diófa nedvkering* 
vasszal és nyár e' 
ban ne nyuljun 
kény és a seb 
kapt - (

500 darab cseréjtcseréj 
tűnő ingaóra eladd

Uj eke kapák lej

mosolyogva mondta:
-— Bocsásson meg annak az átko­

zott rádiónak: nemcsak szenvedni le­
het miatta... <

H. F.

Pszerű, ócskák al. 
ka vágó, morzsoló, 
Demjén, Bercsény
Hálószobabutqr, s
kék asztallal, (fali 
adók, bútorozott 
ucca I. /
Egy uj üvegajtó, 
ócska ajtó eladc^

Tégla, földdel vd 
hordható ,értekezj 
szám alatt.
Eladó egy egészen 
haszekrény és kéU 
cső, értekezni Nag

Egy táskagrar 
rab lemezzel elad«

iní^i

20 sz.
Egy alighasznált 
Deák Ferenc uA
Kévekötős aratógi 
nekvaló akácfák 
Dömsödi Jánosná 
Hitelezett 5o kflc 
Kistőke 7 szám

Zephir kályha, 
tégla eladó Kristj 
özvegy Dömsödi]
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rtészet
nys ése. A szakköny-

ízt írják elő, hogy a 
lletcskor, sem azután 

":ges, legfeljebb feles- 
vagy száraz galy- 
Ez a szabály álta- 

lóla igen sok esetben 
,edig akkor, ha a fa 
llenességet mutat. Ez 

t. A diófát sudár 
k, azaz ültetéskor niii- 
z ilyen ia. gyakran 
nő és nem ott nevel 
arjuk. Szükséges té­
tben is (beavatkoznij 

szeptemberben ott, 
^alakítani" kívánjuk, 
ágjuk. Olykor a fa 
koronahajtást, ílyen- 

iknak keli a koronát 
a a koronavesszőket; 
rtítjuk, úgy azok tá­
rót kifakadnak, vagy­
is! hoznak a korona 
Hjtások szükség ese- 
das esetben a korona 
pr is kurtítással se- 
Sokszor viszont a tör- 

isok fakadnak, ezeket 
•t feleslegesek.. Azon- 
h jel, ha a diófa t,ör- 
iájt A fa természete, 
es, úgy legfelső részé- 
■ebb hajtásait. Figyéf- 
L, fiatal" fácskát és ha 
L kpronahajtá-ai, \ esz- 
vlszont alatta a törzs­

ei, vesszők állanak ki, 
r, hogy az erős hajtá­
st a törzs beteg. Ez 
»legtöbb esetben fa- 

■ beteg részeket pótolni 
ökerck az egészséges 
mr ken tik a növekedés- 
llytelenek vagyunk a 
tszeni. A beteges faré- 
»egészen eltávolítani, 
pszigT Ha h korona 
jfk, ezeket megújítjuk, 
Sj fagyfoltos, pusztulő- 
ITrészébőf erős vesszőt 
ezt a vesszőt neveljük 
nánt és a régi' beteg 
í. Ezt a nyesést is leg­
végén tenni, amikor a' 
Ue már csökken. Tá­
jén a diófához azon-' 
mert ilyenkor érzé- 
helyén nedvfofyásti

)ágysodrony, egy ki­
ló Bercsényi'ucca íz.

3015-21

Rablótámadás milliókért
— F.gy milliót?... rendben van. 

Akár kettőt is ha parancsolja. Akár 
máma, de ha parancsolja, holnap is 
•ehet. Hiszen ismeri a bankom címét. 
Igen. A Mérleg-uccában, úgy van, 27 
szám alatt. Hiszen tudja, hogy a lép-* 
esőház kissé sötét és nem jár a lift* 
de ne legyen nagyon válogatós az, aki 
kétmillióért jön. A helyiség egyébként' 
nagyon kényelmes Ts senKi^sé fogja* 
észrevennir"hogy miTit miffiomos távo­
zik...

1 jobban bevált rend- 
dtva, vetőgép, szecs- 
, javítását vállalom,
a ucca ^6-__287918
szekrények, kertiszé- 
íőnapos sertések el­
szólna kiadó, Fintér

j_________20 (4 -18
ItokkaTés két darab 

Honvéd ucca 103.
2728-18 

gyes, díjtalanul ki­
ll Bocskay ucca 4 

2.726-18
uj barna fiókos ru- 

darab i5-ös cement- 
ygörgős ucca 28-

_2737-1_8
^"Kristály 20 da- 

Nagygörgós ucca 
2q45-i8

mosdókészlet eladó, 
60 szám. 2870-28

kutágas és gém- 
tdók. Kaján 33 sz.

2883- 28 
imos mázsa eladó,

a 'Győri boltban.
2884- 28 

Sí, etető váfyu ésf
István ucca 2, 

aosnénál. 3003-21

Ezt a beszélgetést, András, a szol-* 
jgahz ajtón "keresztül' kihallgatta. Fő-1 
nőké beszélt a telefonon valakivel. 
Nagyon tárgyilagos és vidám hangon- 
és Andrásnak szeme káprázott. a két­
millió hallatára. Hiszen mindig tud-* 
ta, hogy főnöke igen vagyonos ember, 
de hogy csak így kétmilliót ajánljon 
fel valakinek, sőt, egymilliót, akár ket­
tőt, mintha ez égeszén mindegy lenne 
neki, András valósággal szédült és 
igazán nem lehetett tőle rossznéven, t 
hogy végighallgatta a beszélgetést.

Sőt az is természetes, hogy lenn a 
söntésben, ahol egy kortyot ivott ha­
zamenet előtt, kikotyogta az egészet. 
Hogv az ő gazdája csak úgy mellesleg- 
kifizet egymilliót, akár kettőt. Holnapi 
például Mérleg-uccai bankjánál kifizet 
valakinek két milliót. Csak éppen oda 
keli menni és kifizeti, az illető zsebre- 
vágja és távozik, mint milliomos.

— Na és mondd, csekkben fizet, 
vagy bankjegyekben,? — kérdezteegy- 
fiatalember. aki társával”a nuft mellett 
Alit.

— Természetesen bankjegyekben-
felelt András nagyon büszkén ég 

nem vonakodott, amikor a fiatalember 
még egy sriccelt fizetett neki. Ismétel­
te, milyen egyszerűen megy a dolog az 
ilyen gazdag embereknél! A harmadik 
pohárnál részletesen ismertette gazdá-i 
ja telefonbeszélgetését; a hatodiknál 
pedig ismételten megmondta, hogy bob 
történik a kifizetés, kinek fizeti ki és 
minthogy igen részeg volt már, ternyi* 
szelesen olyan részleteket is elmondott» 
a két fiatalembernek, amelyeket nem isi 
hallott. Megmondta, hogy félhétkor' 
kell elmenni a kétmillióért és egyenru­
hás szolga megy érte. Ezt abból kő-' 
vetkeztette, hogy akinek kétmilliót csak1 
úgy kifizetnek, annak egészen bizto­
san van egyenruhás szolgája, nem bo­
londult meg maga menni a pénzért...

Mikor minden elképzelhető rész­
tél közölt uj barátaival, a két fiatal-* 
ember eltávozott, miután becsületesen 
kifizették a cekket. András is .elindult. 
Olyan részeg volt, hogy egyáltalában 
nem volt meglepve, mikor a két fiatal­
ember egv uccasarkon eléje toppant.

— Apuskám, olyan részeg vagy, 
hogy majd mi viszünk haza — mon­
dotta és András ellenállás nélkül 
hagyta, hogy a két csirkefogó betusz­
kolja egv taxiba. Vagy a részegségtől?, 
vagy valami altatószertőr annyira el- 
bágvadt, hogy nem is emlékezett, hová 
vitték. Csak nagyon hosszú idő múlva 
ébredt fel egy kis kamrában, ahová 
anró szelelőlyukon jött be a fény. Fe­
je nehéz volt és fázott. Akkor vette 
észre, hogy lehúzták róla egyenruháját. 
Felfedezett egy levelet maga mellett. 
Elolvasta:

»Apuskám, semmi baj, csak ma­
radj nyugodtan, mindjárt érted jövünk 
és kieresztünk.«

... Ezalatt a két bandita lesben állt 
a Mérleg.ucca 27 szám alatt. Az egyik 
egy autó kormánykerekénéf ült és az 
autó láthatóan nem az övé volt. A má­
sik, aki András ruháját magára öltötte, 
óvatosan felsuhanjt a lépcsőn. Csak­
ugyan sötét volt. Egy sarokban bujt 
még. A házmestertől nem kérdezőskö­
dött, de csakhamar olyan pontosan is­
merte a helyszínt, hogy biztosra ment. 
András kijelentette, hogy" a kétmilliót 
a második emeleten balra fogják kifi­
zetni. Az ajtó csak be lesz támasztva. 
Szó és kopogás nélkül kell belépni és 
ott már várja a szolgát főnöke és leszá­
molja kezébe a kétezer darab ezrest. 

Az autóban várakozó bandita már

nagyon türelmetlenkedni kezdett. Cin­
kosa olyan sokáig váratott magára, 
hogy már-már aggódni kezdett és ar­
ra gondolt, hogyha hamarosan nem 
jön le, el fog szeleim a kocsival. De 
azután egyszerre meglátta, amint kisiet 
a kapun. Egyenesen a kocsihoz sietett 
és beugrott.

_ Meg van a pénz? — kérdezte,
izgatottan az autós es begyújtott.

— Fenéket van meg — dühöngött 
a másik! és a foga között morogva me­
sélte el, mi történt: — Az a tökkel ütött 
hülye bedöntött bennünket. Azaz, azt 
hiszem, olyan hülye, hogy ő maga dőlt 
be. A fickó csakugyan ott várt a félig 
nyitott ajtó mögött a másodikon balra. 
De nem szolgát várt, hanem egy kis 
nőt. A nő be is futott. Ott ment cl az 
orrom előtt. Azután az ajtó becsukó­
dott. Lehajoltam és hallgatóztam a 
kulcslyuk előtt. A kétmillió alatt két­
millió' csókot értett. Azt hiszem, ed­
digre már háromszázat ki is fizetett 
neki... Most azután siess haza 'és sza­
badítsd ki azt a hatökröt a millióival.-

Fehérneművappást
és kézimunka drukkolást 
nagyon olcsón vállal

Kehit lanka
Kisér ucca 14 szám.

HM másnak vermet ás...
— Hogy hogy? Utazzam el nélkü­

led szabadságra? — tiltakozott Euch
_ Hát ha egyszer nem kapunk!

egy időben szabadságot — felelt Lajos."
Egv csendes kis park padján ültek 

és Luci megindultál! emlékezett jegyes­
ségük efsV) napjára, mikor a kémény 
télben kar-karban hagyták el az iro­
dát és itt csókolták meg egymást elő'3* 
szőr. Luci tizennyolcévets volt, Lajos 
Lajos huszonöt. Mindketten gyermek* 
koruk óta árvák, az irodában ismerték# 
meg egymást, ahol Luci" gépírónő, I.a-j 
jós pedig hivatalnok volt. _Lajos imád­
ta Lucit, és Luci tűrte, hogy imádják: 
Nem lehetne mondani, hogy jobb hí­
ján fogadta el ezt a derék fiút vőle* 
gényének, ez ellen heveden tiltakozót? 
és biztatta magát, hogy majd ha férj 
és feleség lesznek, jobban fogja szeret­
ni *

Néhány nap múlva Lajos elkísérte 
a pályaudvarra Lucit,- Illedelmesen . 
megcsókolták egymást. — Lajos min-*’ 
dig tisztelte Luci ártatlanságát és egv-* 
egy csóknál sose követelt többet — 
azután a vonat Rittyentett és elrobo­
gott. I V 4 *

Luci elragadtatva nézte a tengert. 
Most látta életében először és napokon 
keresztül" bolyongott merengve a szik­
lák között és nem tudta levenni sze* 
mét a napfényben ragyogó végtelen­
ségről- S néhány nap múlva lelkifur^ 
dalássáf vette észre, hogy item gondof 
Lajosra. Igaz, műiden reggel fft ne­
ki égy levelezőlapot, de ez más világ 
volt," gyönyörű, napfényes, boldog 'vi­
lág, amelyben boldog emberek éltek,” 
míg Lajos Párizst, a szegénységet, a 
hétköznapot, a sáros.esős telet jelentet-* 
te. . t !

így telt volna el az egész nyaralás, 
ha egy nap nem ül le vele szemben 
a Wis "szálloda éttermében egy fiatal­
ember. Szép fiú volt, ha nem is fjalák 
mint LajoS, sokkai'elegánsabb A? érde­
kesebb- Étkezés tTözben nem szŐft, "tié 
mikor ebéd után Luci a terraszon a 
mellvédre könyökölt, mellé állt és min­
den kertelés nélkül beszélgetni kezd­
tek, Elmondotta ’ Lucinék- hogy már

többször járt ezen a fürdőhelyen, úgy­
hogy szívesen áll rendelkezésére, el­
kísérheti sétáin. »Én biztos vagyok ma­
gamban — biztatta magát Luci — és 
ez a fiatalember nagyon korrektnek! 
látszik«. Beleegyezett és mindjárt dél­
után együtt mentek sétáim. Egész hé- 
után együtt mentek sétáim. Egész hé­
ten át együtt sétáltak és egy hét mulf- 
va Luci megdöbbenve jött rá, hogyj 
teljesen megfeledkezett Lajosról, Rá- 
jöt t.hogy elfelejtette vőlegényét és 
hogy_ szereti azt a fiatalembert. Mi­
kor Géza egy este megölelte, sírva fa­
kadt és bevallotta, hogy menyasszony.

_Szakítson vele, — ajánlotta Gé­
za — hiszen Párizsban viszontlátjuk 
egymást.

— Elvesz feleségül? — kérdezte! 
zokogva Gézától Luci.

A férfi csak mosolygott és magá­
hoz vonta. Luci tudta: nem veszt"fele­
ségül, — de hát szerette. Másnap reg­
gel Luci éppen szakítólevelet írt, mikor 
Géza szobájába lépett.

_ Ma erős az apály és a szikláid
között egész sor gyönyörű barlang ke­
rült szárazra, — mondotta — jöjjön, 
megmutatom magának az ördöglyu­
kat, egy cseppkobarlangot a tengeri 
felett. ,

Luci az asztalon hagyta a leveled 
és elment Gézával. A sziklák között) 
bolyongva felfedezték a barlang 1 lejá­
ratát, bementek a cseppkőbarlangba 
egy kis nyíláson és a kék félhomályban 
leültek a nedves homokra.

_ Ugye, okos lesz? — kérdezte
aggódva Luci, de Géza csak nevetett 
és átölelte derekát. De al»g csókolták! 
megegymást, a barlang szája felől mo­
rajt hallottak és Géza sájiadtan ütötte 
fel fejét: ■ "

_ Az Istenért, meneküljünk, jön."
a dagály és itt pusztulunk..,

De már késő is volt, magas hullá­
mok csaptak be a barlang szájánál és 
egv pillanat múlva a barlang tele volt 
vízzel. Egy szikla csúcsára menekültek, 
onnan bámultak remegve a barlang 
szája felé. . z 1.

_ Istenem, — nyögött Géza —<
itt pusztulunk és nekem feleségem és 
két gyermekem van. S maga miatt 
keli meghalnom.

_ Én akár meg is halhatok —i
gondolta Luci kétségbeesve.

De azután nem történt semmi. 
Nem a dagály zái ta el a barlang nyílá­
sát, hanem a mulő vihar. Egy óra, 
mu'lva a bejárat ismét szabad* volt és 
kimenekülhettek a napfényre. Szótla­
nul 'menteK vissza a szaílBdába. Luci 
bezárkózott szobájába. Eltépte a sza­
kító levelet, és becsomagolt. Másnap 
reggel hazautazott Párizsba. A pálya­
udvarról egyenesen Lajoshoz hajtatott 
Lajos elképedve fogadta:

— Hiszen csak "vasárnap kellett 
volna visszajönnöd. - >

— Nem tudtam tovább ott marad­
ni nélküled — mondotta Luci.

__S szép volt legalább? — kér­
dezte mosolyogva Lajos.

— Szép, szép, de a tengerpart szik-- 
lás és veszélyes, nagyon veszélyes..... 
Jövőre majd együtt megyünk oda és 
akkor, ugye, megvédsz?... J

Ml kltflnfi iltopelbm levő

Seifert billiárd-asztal
és így lé üzemképes

601-es Fiát autó
Igei ilcsée eleié a Mailé szél­

űiébe! Gyulán

VaJda ötvésbeltban
órát, karkötőt, divat brossét, gyűrűt, függőt, leg- 
olcsóbbanvhat Nagy F. ucca 1. (Mozi nalldj
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FÖLD

Buzi Mihálynál bökényi csárda mellett 
hereföld és ártér kiadó, értekezni ia­
het Deák Ferenc ucca 16. 3000-21^

2 és fél hold kistőkef föld sürgősen, 
eladó, értekezni Stammer Sándor u. 
50 szám alatt. ^879-28^

Mucsiháton 48 hold tanyaföld eladó, 
értekezni Széchenyi ucca 92 szám alatt.

2Ü97-28
Fél háTzifölcf bodorka a Nagynyomáson 
első kaszálásra kiadó, értekezni Ke­
resztes ucca 15 szám.________ 2986-2i_
Vekerzug 1 alatt 40 kishold haszon­
bérbe kiadó; értekezés K^sza ucca 19 
alatt. 2820-14
Nagyhegy 397 Kisgörgős 3 és derek- 

yházi os; "egyházi 'osztott földből 137 -es parcella 
eladók, értekezni Kisgörgős ucca 3.

________ 2990-I28
Hlzíföldék a város alatt eladók; érte" 
fceznf délután 2—3-ig Deák Ferenc 
ucca ioq szám atátt. *3013 21
162 kishold föld haszonbérbe kiadó; 
cím a kiadóban. 2824-14
10 hold hereföld kiadó Kistőke 4 sz. 
Blatt Hajdú Jánosnál Kunszentmárto­
ni ut mellett. __2998721
Alsórét 30 számú 6 hold tanyaföld el­
adó, értékezni lehet Kishát ucca 9 sz. 
alatt. " .3758-21
Eladó Derekegyházioldalon 20 hold 
szántóföld a Mucsi malom melletti Má- 
téfi főidből, értekezni Deák Ferenc uj 
41 szám. 2780-21
Eladó vekerlaposi, nagyhegyi és de- 

..................... ' 1 Deákrekegyházi" föld, értekezni 
renc ucca 3 3 szám alatt.

Fe 
■2328-14

Királyságon 41 és tél kishold príma 
szántó jó tanyával eladó. Az eladással
dr Mátélfy György ügyvéd van meg­
bízva. '1167-L
ÉSdó Gyollai Eteknek kis tőkei állo­
más és a iámborhalmi megállók mel­
letti földjei; értekezni lehet Gyollai 
Elekkel. 2882-28
Zsigerháton három és fél hold 'föld 
sürgősen eladó,, Hékéd 8, Horváth-ta- 
nva, kukoricaföld résziből kiadó.

2957-28
Gréczi Sándornak Külsőecseren kiadó 
vagv eladó 10 hold legelője, értekezni 
Dóiíát 69 szám. 2934-28
Eladó: Egy kishold lucerna kaszálásra, 
cserépkályha, majolika függőlámpa. 
Alsórét 193-a, Szeder teleppel átal
Panpéknál. __________
Nagytőkén 4 kát", hold föld sok épü­
lettel, szatócsüzlettel eladó, értekezés a 
helyszínen Vecsen Istvánnal. 2921-28 
Belsöecaeri iskola melletti 46 számú ta- 
nxaföld haszonbérbe kiadó, értekezni 
Dózsaköz 5 vagy Vecseri ucca 13.

2922-28
iyi szőlőbe eladó 1 hold szán-ffiffi, irtekezni lehet Soós ucca 7 sz:

2924-28alatt.
Lapistó 20 számú 10 hold tanyaföld 
eladó; értekezni lehet ugyanott.

2234-23

Kiadó két Öreghold here a vekerlapo- 
Bon nyárihasználatra és szép heremag 
kapható Pintér ucca_io sz. _ 2908-28 
Kamocsay örökösök 126 magyar hold 
földjük haszonbérbe kiadó, Jókai uc­
ca 43 számú ház eladó; értekezés Jó­
kai ucca 99.  2850-28
Nagynyomáson 34 kishold föld haszon­
bérbe kiadó; értekezni lehet Tóth Jó­
zsef ucca 44. 2853-28

Egy háziföid a Nagynyomáson Varga- 
féle földből eladó, értekezni lehet Szon­
di ucca 10 szám alatt. 2881-28

Eladó Eperjesen 37 hold föld kedvezi 
feltételekkel vagy haszonbérbe kiadó, 
értekezés Lakos ucca 25 alatt.

zqoi-24

Királyságon 9 kishold föld eladó, ér­
deklődni Stammer Sándor ucca 30-a sz

2873-28
Húsz hold here kaszálásra résziből ki­
adó, értekezni Alsórét 234 Pászti Ist­
vánnal. 2774-14

10 hold lucerna első, második kaszálás
ra kiadó Döme Antalnál Fábiánban.

2359-28
Mucsiháton 10 hold tanyaföld és La 
kos ucca 53 számú ház eladó és egy ko­
csi. ‘ 2863-2.fr

házoldal 127 szám alatt 44Derekegyl_____  . -,
hold föld tanyával kiadó; 
lehet Klauzál ucca 24.

értekezni
2832-14!

Szőke Sándorné Kanász N. Mária De 
rekegyházoldaü 10360 négyszögöt 
földje és nagyobb mennyiségű meze 
eladó • értekezni Vecseri ucca 3.

2831-14
Kistőke 293 számú tanyás 22 kisholdas 

'"".sheföldemet eladom- Kisholdanként 300

Esngőért. Megbízott dr Csák ügyvéd 
ossuth ucca. 2792-14

Berek 24 számú 4 hold tanyásföld el­
adó; értekezni Derekegyhazoldal 68
szám alatt. _______2833Jzf
1 hold"hereföld első kaszálásra kiadó
Kistőke i4-b Berényi Jánosnál a sző­
lők alatt. 2978-16'
Fél háziföld here nyárihasználatra ki­
adó, értekezni Rákóczi Ferenc ucca) 
81 alatt. 287271A
Zsigerháton de rekegyházi kövesut mel­
lett 3 hold föld kitűnő épületekkel,- 
kerttél, gyümölcsössel eladó. Fefvlíágo- 
sitást ad dr WeHisch István ügyvéd.

___________ 28i8yi4
Hereföld (bodorka) 3700 kvadrát, a
nagyhegyi szőlők alatt, kispatéi ut vé­
gén kiadó; értekezés Sarkadi Nagy 
Antal ucca 5 szám alatt. 2982-14
Haszonbérbe adja kistőkei" földjeit Ha
lász Szabó Ferenc, értekezni 
rucker ucca 28-

Ha- 
2916-18

Eladó Alsóréten egy öreg hold föld 
gazdasági szerszám, tapasztanivaló pé- 
\a, buzaszalma. Lakos ucca 39 szám.

2023-18
Nagyhegyen 1367 négyszögöl szülő­
föld, Szentlászlón egy fél háziföld el­
adók, értekezni Jókai ucca 64 alatt.

2961-18
Nagyhegyen egy hold szőlőföld eladó, 
értekezni lehet Sajó-köz 3 sz. alatt.

3002-21 
16Fábián örökösöknek Mucsiháton __ 

kishold földjük épülendő tanyával el­
adó, értekezni Deák Ferenc ucca 70.'

______ ________ 22996-21
Hereföldék haszonbérbe, nyárihaszná­
latra kiadók, kedvező fizetési feltéte­
lekkel, értekezni Busa, Kistőke 222..

2995-21
Eladó Alsóréten 180 számú tanya 1 
Jiolcf földdel, megtudható Deák Ferenc 
ucca i io szám. alatt. 2801-28

t—t H AZ

Eladó Béke ucca i-a számú ház; érte­
kezni lehet a fenti szám alatt. 2838-14
Kisszerű házat Vennék "életjáradékkal; 
értekezni lehet Kisgazda Szövetségben 
a szolgával. 2847-14
Huszár ucca 8 számú ház eladó, vagy
kiadó, gyári magánjáró 10 légk. gőz­
gép garnitúra eladó vagy kiadó.vagy

2896-25
Árpád ucca 10 számú ház eladó, azon­
nal elfoglalható, értekezni Stammer S. 
ucca 28 alatt. 2929-18
SzQrszabó N. Imre ucca 6 számú, jól 
jövedelmező ház, bármilyen üzletnek! 
alkalmas eladó, értekezni Soós u. 3.

2927-18
Gróf fisz« István ucca ,33 "számú ház 
eladó, ugyanott ócska vasat veszek Tú­
rán vi. 2010-18

Kistőkén 8 höld föld eladó; értekez­
ni Bugya Jánossal Alsórét 213 szám 
alatt, Szeder-dühő^ 2869-28

Kisér ucca 37 számú ház eladó, értei
kezni ugyanott.___  2968-18
Borza ucca 11 számú ház eladó, érte­
kezni lehet vasárnap és hetipiacos na­
pokon ugyanott.   2942-18
Épülő uj mozi "melleit Sarkadi Nagy 
Antal ucca 20 számú ház, melyben 
négyszobás komfortos lakás van, két 
különbé járatú előszobával, két kony­
hával, nagy magtárral (erre állandó 
bérlő is kerülne) istállóval, kocsiszín­
nel és ólakkal eladó, Azonnal elfog­
lalható- ,7X02-1-

Apró t

Berényi Péternek mentett bökénvben
tó szántó herének való földje eladó,T r • . 111  — n -é —. - -J D/fűt*.Értekezni Kistőke 353 Berényi Péter­
iül. , 2886-28

Rózsa ucca 26 számú ház és egy erős- 
hangú kristályos rádió ólcsón eladó.

2999*28

Skóték ui
A skót kikiséri 

feleségét és kisfiát, 
szól*

— Igaz, Mary, 
figyelmeztetni, hogy 
szép, vedd te a kjs T 

Sürgős 
— Doktor ur k< 

lenyelt egy tizfihéresl 
kivenni, mert a fele

Eladó Mentő ucca 54 számú Mz, bog" 
nárszerszámok, gyalupadok, eszterga-- 
pad, érdeklődni Nagygörgős ucca i4-a:

2988-28
Vecseri ucca 18 számú ház eladó; ér­
tekezni lehet ugyanott, hetipiackor.

« 2987-21
Kisgőrgő« ucca 5 számú ház eladó, ér­
tekezni lehet Bocskai ucca 34 sz- alatt.

2Q83-2I_
Eladó Keresztes ucca 19 számú ház; 
értekezni lehet a fenti szám alatt.

3010-2*5
Mentő ucca 36 számú ház eladó, érte­
kezni Lőrincjucca 8 szám alatt. 3012-28' 
Lőrinc uccaTszámú házj kétkerekű ta-v 
fyiga eladó, olcsó kész cipész munka 
kapható Valkai cipésznél. 3011-28- 
Szilfa ucca 7 számú ház eladó, ugyan­
ott tanyáról hazajárónak istálló kiadó. 
Nagymennyiségben csutkát veszek.

2Q5Q-28

Félreéi
A társaságban 

tudja szóra birni a 
szédnőjét, Végre a s: 
megszólal a zongora 
hogy végre alkalmas 
fordul a szomszédnő 

— ön zongorázi! 
— Én nem, - 

nő — valaki rnás já 
szobában.

Eladó Sze'der telepen a Futó Zoltán!
ucca 25 számú ház, értekezni lehet dr 
Lakos Imre ucca 2. 2Q46-2Í?
Wesselényi ucca 75 számú félportási 
ház eladó .értekezni lehet gr. Tisza 
István ucca 61. 2939-28
Boros ucca 1 számú református nagy­
templom melletti ház két részletben is 
eladó, Kiss Árpád Rothermere ucca 7.

2913-28
Szeder Imre ucca 4 számú ház eladó, 
értekezni lehet Kisgörgős ucca 31 sz. 
alatt. 2904-28
Eladó Széchenyi ucca io4 számú ház. 
villany, viz, bent; értekezni ugyanott.

2785-28
Nagyhegy 241 számú ház eladó; érte­
kezni lehet Kisér ucca 31 szám alatt.

2854-28
Eladó Széchenyi ucca 127 számú sa­
rokház, kövesut, ártézikut, villany, fű­
szerüzlet. 2877-28
Korsós-sor 15 számú ház eladó, érte­
kezni a Harris-ház udvarában a ház­
mesternél. 2880-28
Gőgány-sor 10 számú ház eladó, érte­
kezni lehet Bercsényi ucca 131 szám 
alatt. „ 2371-14
Eladó Béke ucca 3 számú sarokhá* 
gazdálkodónak vagy üzletnek alkal­
mas, ártézivizvezetékkeil értekezni le­
het ugyanott. 27552-21
Szondi ucca 8 számú ház eladó; érte­
kezni lehet ugyanott, 2132-18
Bercsényi ucca 129 számú ház eladó 
értekezni ugyanott. 2907-28

MUNKA-ALLAS

Fizetéses leányt és több tanulót felve­
szek Kohn Jánosné._______ 2779-14
Nyári csépléshez Ford motoros csép­
lőhöz gépész kerestetik, értekezni Rá­
kóczi Ferenc ucca 27.______  2788-14

Eladó Rákóczi Ferenc ucca 9 számú 
ház, értekezni lehet ugyanott. 2943i 
Eladó""központ "és liget" közelében uj 
két urcai padoltszobás lakás, 4oo négy­
szögöl telekkel 50 termő gyümölcsfá­
val Váradi L- Árpád ucca fa (Szeder- 
telep). 2963-18

Traktor kezelőt nyári cséplésre felve 
szék; értekezni lehet Gógánysor 22, 
Bailtucznál. _2828-i4
Vályogverőket keres Némedi Schwei- 
del József ucca 10, vagy a Sarki bá­
nyában. .__ 2839-14
Piaci munkához értő, önállóan dolgozó 
varró leányt, géppel együtt, felveszünk.
Harucker ucca 24_ sz.______ 2925^1?
Idősebb embert házőrzőnek keresek, 
Rákóczi Ferenc u. io5. ___ 299?-2i_

I másik, abb 
I úgyis tudó

mert megc
|z életemet 

kemény h

Ily csendbi: 
lét. Tetszett 
j gad tan be: 
l falak kő 
íjok emlék 
ie a nap. 
2rn akarsz 

a szép, 
föd látni a2 
vám, dörmi 

[megölte a b 
lód látni a s 
Tretőm és n<

Skót utazási
— A hajójáratolj 

godat ?
— Egyelőre ess 

tudni, hogy van-e- 
leszámítják a tenger 
jének az árát.

A közmondás
— Bizony barátoj
— Ezt én magar 

ahányszor csak a 
a beszélgetést: »Var 
időd ?«

A friss
A csemege keresi] 

van egy cédula:
»Friss teatojás,
Egy ember berni 

vásáról öt tojást. Ami 
egyik tojás héján 3- r 

. találja.
»Fiatal özvegy, 

földbirtokkal és tizez 
zel. Férjhez mennék 
hirdetésre válaszolna.j 

A boldog vevő 
meneszt a megadott | 
óra múlva megjön 
lasztávírat.

»Elkésett, Két 
férjnél vagyok.«

szinte kői 
Károly sa 
célja felt

__mely a
aki" az ai| 

;ja vagy al 
:rn beszél 1 
után, han< 
ik segítem 

mondja, 
ran csői)" v 

de most m 
te parancs 

sem ak 
ídről lemos 
js állj mej 
őwlokkal. 
gi térne tő 

édásany 
elmond 

iém volt j 
legyőzni, 
ide ülte! 

falak közz

|a hirtelen 
a homlok 

|nek a lánj 
Ibbanó tűz 
ett és szu 
jrővábs Ká

Leánykij
A férfi: Ha ligás 

hallgat, a i ábai e^é 
sebb kívánságait iS 

A nő: Szép, de 
kívánságaimat.

i tovaoo 1 
fenni" és 1 

tségemre.
akkor i 

m, hqgy 
|agy csak j 
V egy ősei 
a király n 
íber felett 
!y tatjuk.)

ty

Ellen inté
Főnök: Maga ujj

szik á hivatali idő
Alkalmazott: Nej 

de kisbabát kaptunk* 
egész éjjel nem tudni 

Fönök: Rendbeli 
kezdve hozza be mai
is.

—o-
Alkalmi

pengő.

Mennyibe kei 
Ha két üveg*

É* egy iiv<«;rr«En5ö
Három pengi l ,rényi |á 
Adja a másik; ''

_ Egy ügyes" takarítónőt azonnalra ke­
resek Ujj ucca 4. 2985-21

— Házmestemé 
rossz pályát választói 
hét éjszakánként mw 
kaput nyitni!

— Bizony urai 
nyugodtan álhatóm.

— Igazán, itthag 
séget.?

— Azt nem, de 
dotta, hogy két-hán 
teljesen megsüketülö

igényű 
ést kap h 
tyán ucca
ik'egy eg 
" C,r hebet,

Zalotán 
■a vagy r

•alánnak

u. 25 s;
ehér pol< 
r Sámüel:

li tStgysíkS 
minden n 
Szent Imi

n mthy- István Reménl l ortával, 
pítipmÁ H« iitnfts.
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